VRC29FE 1A HIEE - kLA (B55GR)

Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE

¥ BET XL BET —IRN—2RFR [KRBETH— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] THER CT&5, EIFEH%E
FOBEIFRAER. BETAHAI LN, BELLEZBEREZRIHBEAR (I X4 ul7F KRBT — L=
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (23845,

¥ BET —XIENEFRSNCIBHL , SRS OREICFHAEE (B 25 F 12 H  #iFE- k LA R BFSEHR) OFHR228) 2301, 728, * DO\ T
WBRLEIE, HIF AR ARG UIXENIAFFEBIR R ABA SR AT FE A O BEEBLRIA, (1) 2 LI-HIBIZ DWW Tk, L Ml CIRIE RIRERINC
FAELUT-ZHE CTHHI=OBEEDNBEN TEX7RWI a7/ T, BIROFESOBRICF 24U EIT, ZOFESIEL CEFRIREL QDI baRT, BE
SULEABIRL 7B W, BIRERAKE CRTTD,

HFE | BIRRE | B ity TR g S Bt
Fo | BB |& oo B E GHRE B
1|1 o146 | HE 32° 4.1 N 130° 23.7 E 11km M: 3.6
el U 2 REMETIEFIRT *=1.6 HFHEHEET%=1.5
1 BHROETHMEEHT %=0. 9 HITHIFOHT % =0. 8 MJIITH =4BHT k=0. 8 \ A HTFERkSk=0. 7
RAHATER=0. 7 KA %=0. 7 ZLF /L) BT 5%=0. 6 )| [FHAHT k=0. 5
PEBHKA ARG ANT=0. 5 FAHT\BTZ2H %=0. 5
FFFIR 2 FAEFETTRTAT %=2. 3 BFEM TGN *=1.8 BFMAPIT*=1.7
1 EAUFHERET=1. 4 EAUTINERTE(I=1. 4 FRRAAEE *=1. 4 FEHZLERET%=0.9
ENUTHEAUHEERT *=0. 7 BBRTT N 28T %=0. 5 FERRTEAZET *=0.5
REARIE 2 EATRAERT *=1.6
1 FATHRE*=1.3 EATFKIT k=12 STEAENHE *=1. 1 EATSHAIT*=1. 1 EATEM-1. 1
(LR BT %=1, 0 FHrNEIT=1. 0 EHETARIE %=1.0 FFRIRTEINT *=1. 0 FIHAMERT=1. 0
REARPEX AR HA=1. 0 AEAALKAEARET *=1. 0 FYNATREIM %=0.9 FHHAREIKET *=0.9 FI/KEJLH %=0.9
(LEEFHREALAT %=0. 9 b REFRKEFM=0. 9 FO/KETHRAFE *=0. 8 ZEIEATAILI=0. 8 ZGHLATAEL *=0. 8
[LFEF# A\ @kt v Z —%=0. 6 3G HFEAF %=0. 6
Koy I 1 B EMRTETET %=0. 6 B AH-PETAH5E %=0.6
2| 1 0544 | B 38° 32.0° N 141° 42.9° E 54km M: 3.8
AFR 1 —BITERIRAT x=1. 0 —BITAERAT %=0. 9 AAVETFHLIERT=0. 8 {3 FHETHEH A %=0. 7
—BAMTFIEINT k=0. 7 KARUETTFE) 1 IMT=0. 6 [Ahine) H i FHET % =0. 5
BRI 1 ZJIBT )1k =1. 3 JRAETHITEE=1. 0 FY —FERTEE k=1. 0 KILBTIIRE=0. 9 FETHART %=0. 9
SALTBHIHED % =0. 9 KALVATHEST %=0. 8 Ry =l &H)11=0. 7
3|1 0608 | yhiEAETHE 26° 13.5° N 128° 41.5" E 39km M: 4.5
TR 1 EFERHI 4 %=0.8
411 0705 | BRI 38° 51.8’ N 142° 17.3° E 45km M: 3.1
EHUR 1 SNBSS %=0. 5
511 0707 | ZRIKIEALER 36° 44.5° N 140° 36.8" E Tkm M: 3.7
TR 2 EFKT PR k=1, 6 HREKHETRFHT k=1.5 HfmH4=15
1 EFTRR)%=1. 3 SR AH*=1. 2 LRATE/” *=1. 2 HETFH*=1.2 A+ EITAER*=1. 1
HRERETHILTT *=1. 0 EFERKEHE O *=0.9 FMET4=0.9 BIZHBh)II/NFRE%=0.9
AT k=0, 9 FHEKHTIEMMNT %=0. 8 MiAER *=0. 8 ARMTTMI=0. 8 FLENT/IMEH *=0. 8
KFETHLE % =0. 8 FFERETHALET %=0. 8 FFEAMTHETHET %=0. 8 £ I|[HHIIH %=0. 7
AT AHEEIRRAET % =0. 7 JEMTIL%=0. 7 D 1EH/NFE*=0. 7 RS H_E/INE*=0. 7
EHA D ST EHH =0, 7 KL FREF%=0. 6 FFHERE TSR *=0. 6 BRFEHIFH*=0.6
O ATHRFGEEERE *=0. 6 AP THPFET %=0. 6 BI|[THEEE%=0. 5 BTG *=0.5
DOEHRER *=0.5 OF= B MEA)%=0.5 7§ A0 9 HHTAFIH *=0. 5
N 1 FERTHEH *=1. 0 FH = HRERT=0. 8 FERE TR EAT *=0. 8 AEEILATFH=0.8
BEVATHA ST % =0. 7 HFAIRET) [T EEEE % =0. 7 REFRTTEE | *=0. 5 HiAAEAT=0. 5
RS 1 1)1 TH7RHET % =0. 7 V8 ETFIRET %=0. 5
B ER 1 DA RFAR %=0. 6 E{ETAR %=0. 5
THER 1 BFHEMHEERIE®=0.7
6| 1 10 15 | ZRIKIEALER 36° 44.1° N 140° 35.8’ E 9km M: 2.8
PRI 1 BICHiBh) IR % =0. 8
701 1115 | HE#5HE 42° 23.4° N 142° 36.4° E 19km M: 2.7
AbiEE 1 HOTE BT =AEET *%=0. 5
8| 1 17 02 | ZEALE 36° 41.4° N 140° 35.5° E 8km M: 2.5
PRI 1 ASCHBhI IR %=1. 0
9|1 2355 | FHREHESM 40° 54.4° N 142° 06.6° E 51km M: 3.7
BRI 1 BEERTEAK=1.3 J\UFHNAL*=0.9 JUFTHRERT=0.9
10 | 2 01 59 | REAIRREAHS 32° 29.6° N 130° 36.5° E 13km M: 3.2
REARIR 2 JXHIHERART %=1. 6
1 FIRAHRELKET %=1. 0 JKJIETEHIk=1. 0 FAFF *=1.0 EREMEFIT*=1. 0 FIHRAFET=0. 8
JRHTTHET%=0. 6 [LERET TR %=0. 6 J\{CHTHBRAT %=0. 6 FnmAT L& *=0.6
JURTRRATTIET % =0. 6 J\fXHTFILFHHT=0. 5 REAEENTKE *=0.5 J\fCigEHT %=0. 5
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R | EIEEE | A ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
EREFRRKEFNT=0. 5 EREHFIEHT%=0.5
R 1 ZU/NERTEAL=0. 5
11| 2 2221 | FHERILEEL 35° 23.77 N 140° 21.2° E 32km M: 2.6
THER 1 ERETER *=0.9 W HiiERE %=0.9
12 | 3 01 11 | ‘BHRyh 38° 57.6° N 142° 33.0° E 53km M: 4.4
ATR 2 —PBIMERARMT =2, 1 AR %=1. 9 —BIrHTJEHT k=1. 8 —RAmERAT k=1.7
fEHEETHEK *=1.6
1 FERTE ErEEET k=1 4 KAERINIERT=1. 3 B3 k=1. 3 mEFiHMET *=1.3
—BITRHAT=1. 2 —BITRILAT % =1. 2 (LUFARTRY k=1. 2 BRI k=1. 1 L&A HRET=1.1
ERATEIR =1, 1 KRBT RNE % =1. 0 KARFETTIE/IET=1. 0 B &AM %=1, 0 —BIm{ERAT %=0.9
PR SFT % =0. 9 /BT HEE*=0. 9 b EriFAZERT % =0. 8 BEMIHH 1[%=0. 8 BMIFHALRX %=0. 8
EETTHE %=0. 8 =T IK=0. 8 FEMIHILEET=0. 8 BNFHTRIX *=0. 7 EEHHRR*=0.7
1L T \IEET=0. 7 FEEMAIANT=0. 7 KM TBIGIT % =0. 7 KASTETTRNT % =0. 7 KHBEET/]\# *=0. 6
TEEH AR %=0.5 &/ IFETPIR %=0.5 B %=0. 5 FERERTIRMN)I%=0. 5
BRI 2 SNBHEAE k=2, 2 KAWVETHFRE=2. 0 FEHHRART %=2. 0 %) BT )| k=1. 7
BOKTHE-BERT %=1. 6 KUUBTIEZIT *=1.6 KIEFMTHRA *=1.5 B@ET*=1.5 FRTFEEH=1.5
= EmTEE 11=1. 5
1 JRARTHRTEE=1. 4 B KT HCFIRT sk =1. 4 F&HAL ERTk=1. 4 FEEM#EI*=1. 3 Bk HEmT=1.3
BORTTBKAT k=1, 3 BKATARET %=1, 3 FEFEAIE*=1. 2 FHRMEHK%=1.2
"B BT k=1. 2 RIGFHTH) [ KIG=1. 2 AHETRIT=1. 2 FERTEM *=1. 2 ERETTET *=1.2
KT = BRT=1. 1 KIFTHRAL k=1, 1 BTG %=1, 1 BoKmahT k=1. 1 A& AEhER *=1. 1
BKTERILET k=1. 1 KIBFT )| AEET sk=1. 0 ARTTHREA k=1. 0 FETEKET %=1.0
HINET/NEF k=1, 0 Il ESEF X AT %=0. 9 AT |1E%=0. 9 BKFHKILET *%=0. 9
BKTTRTET k=0, 9 SEFFTENAE %=0. 9 AR *=0. 9 RIFTHEESS %*=0.9
B BT R | % =0. 8 (UG HFEXIEN %=0. 8 5 =[EETHHE%=0. 8 CFFETIUEE *=0. 8
FEEFEIR %=0. 8 FEEM— *=0. 8 HRETHRA*=0.8 IHHFEXKE=0. 7
ETHEE ERTARRIER k=0 7 (G ARXE RAF % =0. 7 MBS0, 7 KAVETIASEHTE)11/9=0. 6
SAUTBTHAERTHES % =0. 6 AETAE*%=0.5 G&ETKRN=0.5 SLHETHE=0. 5
HARR 1 B ERTSE(A K =0. 7 HRAREFHET S KM % =0. 5
13 |3 0335 | =EERFHEM 34° 01.2° N 136° 28.3° E 385km M: 5.1
e 2 IRJTHTAEHAG=1. 7 MREERTALE k=1. 5 WEEMTRE T % =1. 5
1 EFTHREET *=1. 3 FRET/NEX *=1.2 EARMHE*=1.2 WO =filT=1. | BEFTERT *=1.1
TE B TREFET FARERAHUE % =1. 0 FJIAPINE %=1. 0 HEATEBEET %=1. 0 \ > X HHEA %=0. 9
MRAETHAA TR EEF=0. 9 JIIPIFT L)1 PN B % =0. 9 FHEHTEF L k=0. 8 \ VX fi/[MaiIE=0. 8
BRTAS ] % =0. 8 \ do X THHAT % =0. 8 FARMTHUEE *=0. 8 FMHTAL %=0. 8 JIIPNFTJIIN=0. 7
FEFELES FRIFETIX & BT 5 =0. 7 BIAEES HRE S X PERT % =0. 7 HAITTHRHERT %=0. 7 VX HiEM Y i %=0. 6
TARTHIENE %=0. 6 WG BT=0. 6 1EEAEFET FALEE A %=0. 6 AREEFHFSHR %=0.5
BRI A 5k =0. 5 JI AT _EJHP/INLSE % =0. 5 282 1|\ % =0. 5
PRI 2 BT =17 E#FK FFM*=1.5
1 AKFEMHAERTk=1. 4 BICHBHIVINFRR *=1. 4 SEMiTaH*=1. 3 LMfddx=1.2 BJIHIIHE*=1. 1
ASEri+ERTAER *=1. 1 SR B k=1. 1 SRR *=1.0 EHEAEHEF O *=1.0
/NEET/NIR=1.0 FETFIH%=1. 0 BI[ATEHE*=1. 0 BEFKTZLRI%=0.9 £)I[THEEE*=0.9
FHRERETILS %=0.9 ARTHARE=0. 9 OV= b2 HEgHsE *=0. 8 R EHILET %=0. 8
Ik ERRT AR % =0. 8 JERETINE L %=0. 8 /NEETH EEHE %=0.8 +HiF4:=0.8
PSR ATHT T RE k=0, 8 ARAFTAE *=0. 8 FIAATHAME=0. 8 &M F4F*=0.8
YA H BT EEE*=0. 7 /NEEFEA *=0. 7 WHETEH=0. 7 KFTH4ER=0. 6
HWHEXHETRTENT=0. 6 /K iTEHT %=0. 5 FRFH=FH *=0.5
BRI 1 HRBTHRA %=0. 8 ‘&78TR %=0. 8 MEBTE=0. 6 m =FEHTER)=0.5
iz N 1 FERETHEAREFET=1. 4 EARRETAR %=1.3 TEFHHT *=1.2 FEHIER *=1.2
KHEFEMGEE*=1. 1 fiRmaEmT#Fx=1. 1 BEMTAE*=11 $7IIET=1. 1 BATREE *=1.0
T EETHIE *=1. 0 LAREAT %=0.9 BFARTIM*=0. 9 FARTTRFETE H *=0. 9
WEATHRERART AR =0, 9 FEVE i ERT % =0. 8 FEEFTimAbAT *=0. 8 /INLUT#HER *=0.8
AT FHRT 5k =0. 8 A EMTEREH*=0. 8 AASILHTHHER=0.8 TETANE*=0.8 HHAMNNEAT=0.7
PEBFTHET %=0. 6 B AR I NRIR AR %=0. 5
FEEIR 1 VAETERET%=0.6 FiETELRAT*=0.6 AEARTTERET *=0.6 HWARTHA=0.6 #)IITHFRMKET %=0.5
AT T 5 =0. 5
FER 1 AZER AR %=1. 0 AEH FF-R=0.6 AERHTRE %=0.5 JZEMALI10 %=0. 5
THER 1 ThEilA %=0. 9 iz H OH=0. 5
HURCER 1 R TARERKFEI=1. 0 FERETHHET %=0.5
14 [ 3 06 24 | WFHFREHHH 41° 11.6’ N 142° 01.8’ E 58km M: 4.5
HARE 3 [ AT A k=2. 7 J\FET=2.5
2 N\FHNHALR=2. 1 FRRREIT KA %=2. 0 )\ mima#l*=1.7
1 BFOHIRT BN k=1, 4 BAT FALRE k=1. 4 HFHEILRRIEk=1. 4 BOEFRFIRPY%=1. 4
Ao PR REEEL 3 AR dEE=1. 3 ZIRARMT %=1, 2 EHOHIETERIMHk=1. 2 Fo\\SEHTH R k=1. 2
HALETES 7 R lk=1. 1 BV OEHET BB x=1. 1 LLEETAATH *=1.0 Teomi4ih=1.0
EAREEEETIEE *=1. 0 RN k=1 0 BEERTH B k=10 EFETE £%=0.9
TeOMEA *=0.9 FSFRTRIFHE *=0. 8 HBAH T XHEAMHF0. 8 /\FHiE5F=0. 8 HiBfTFE*=0.7
ZEBTIERS/INERHT 5 =0. 7 752 BIATHEF=0. 7 Sh - IHTRE H 5 =0. 6 FEAT 4k =0. 5
eiEE 1 BREETHVART *=1. 1 PRARTTHTEET %=0. 8
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
HFR 1 AZEHAEERGIR=1. 3 BTk k=1, 3 & FVEEFATREM=1. 0 & FLEEFRTKEF %=0. 9
T TTEHESFAT % =0. 9 BERATIEY[4=0. 8 J\EFTTHEE *=0. 8 JUFKHRIN *=0. 6 AZEH)IIEHT=0. 5
15 | 3 12 14 | ZRIBIEALES 36° 39.9° N 140° 29.77 E 97km M: 3.5
e 1 AJIETEI%=0.9 HIATHIHE *=0. 6
PRI 1 A *=1.0
N 1 HEAHRE) BT EEHE % =0. 8 &L B i AT % =0. 5
16 | 3 1307 | =EBAE 34° 05.7 N 139° 22.4° E 14km M: 3.3
HORUER 1 HEFTREEL 4 MEERRS % =0. 8 MR ERE=0.8 ZFF1HE=0.8 ZAIFTH *=0.8
FEFAKS %=0. 7 FHEMNZTIRE=0.5
17 | 3 13 38 | FET-BUTiE 30° 34.0° N 131° 13.77 E 30km M: 4.5
FEIR R 2 PREFETER % =1.9 BIEFETRZ bsk=1. 8 S TETE AT *=1. 7 FFHBTHIE *=1.7
FERETTHANT=1. 6 KIFHT{fE *=1. 6 SRITHTIIT*=1.5
1 BABNT K BREGARAE *=1. 4 FETE RITRHIR =1, 2 FAMRTR S *=1. 2 2R ES=1.2
BEETFLIT*=1.2 =Bk %=1.1 EEHE TR *=1.0 FHzRHlEsR=1.0 BEETITHZ T=0.9
BB %=0. 8 a2 R AR %=0. 7 STHTHARE=0. 6 fa1ETHILJIIHBrART=0. 6
IR ETHE AT %=0. 6 FFFHATAL S %=0.5
18 | 3 20 54 | EHRE 38 42.1" N 142° 13.1" E 38km M: 3.9
() | 3 2053 | =B 38° 42.2° N 142° 14.9° E 38km M: 3.8
AR 1 SATRFERT k=1. 1 —BIHFRRET %=0.9 —BIHTEHT %=0. 6 —BITH=RIRAT *%=0.5
BRI 1 FE=RERTER11=0. 9 KALETARE=0. 8 RAUVEHTEZNT %=0. 7 KALVETHH) % =0. 5
19 | 3 21 13 | EHEH 38° 42.0° N 142° 14.7 E 39km M: 4.2
AFE 2 —BATHERARNT %=2. 3 —BAMTJBRT k=2. 2 —RATHERINAT %=2. 1 &AM PZERT %=2. 0
—BAFTHILET k=1, 9 JARIETTIMNRERT=1. 7 KNTERTSE) | BT=1. 6 {EMBTHEk *=1. 6
SEIRETIER %=1, 5 BUNTHARR X *=1.5 BMHAERX *=1.5
1 FERTE R EET k=1, 3 AT R BHET=1. 3 EEFTHE~FET k=1. 3 —RmKHHET=1. 3
BN X k=1, 3 —BAFAERAT*=1. 2 b EATAEERT k=1, 2 TEERFENT=1. 1 BINHTHIX *=1. 1
TREFTHT T k=1. 0 &/ IERTVER %=0. 9 B T %=0. 8 —BIriFTILET %=0. 7 BETHE) I *=0.7
— BT BT 3k =0. 7 B HIXS %=0. 7 FAFERTERT %=0. 6 B &FHHILH BT *=0.6
CETABAET %=0. 6 [LHEBTIIR *%=0. 6 BEEHLERT=0.5 /G HTE*=0.5
BT ERA AT *=0.5 b EdIERT=0. 5 FEATERTIRA)IST%=0. 5 BINHKIRXIERTT *=0. 5
BRI 2 B RERTEE =2, 1| RALBETHRE=2. 0 KAWBTHEZAT %=2. 0 KALBETHEEH MH*=1.9
FETIHAERT % =1. 6 I 4c) 11z % =1. 6 B AKTTHFNET *=1. 5
1 ZEEHEER=1. 3 AETAL AT =1, 3 BOKHEEAT x=1. 2 B K HEET=1. 1 BKTHEMT*=1.0
P = R TR sk =1. 0 RALVETHASEETPE) 1 IP9=1. 0 W) [[RIA=0. 9 3&rifil) |78 % =0. 9
TRARTHIITEE=0. 9 FETATAM %=0. 9 B KMETHFHT %=0. 8 FEFMER *=0. 8 ZEFHi—a*=0.8
SRR AR % =0. 8 KIGTTHF *=0. 8 FERMEMI*=0. 8 FEFTHHAR *=0. 8 =R EATLH *=0. 7
BKTIBHKAT % =0. 7 KAUBHAERTEL % =0. 7 BRI %=0. 6 AV %=0.6
FETHAENER %=0. 6 FETHERIT %=0. 6 (IEHFERKA=0.5 TR HEIEAK %=0.5
K11 = B #T=0. 5
20 | 4 03 22 | REARIEREAHS 32° 46.7 N 130° 40.77 E 10km M: 2.7
REARI 2 REARTERXAEH=2.2
1 REATREAGL %=1, 3 FHTEET % =1. 1 BT LB %=1. 1 REAREXME R *=0.7
REARRI X &AM %=0. 6 ZRIATAIL=0. 5 FIRHAKAET %=0. 5 FHrH NERT=0. 5
21 | 4 11 08 | BEHURFHEL 35° 24.4° N 133° 50.5° E 6km M: 1.6
il 1 BETHEIT%=0.6
22 | 4 11 55 | =HByh 38° 24.1" N 141° 59.1° E 20km M: 3.4
HPR 1 —BIrTERAT %=0. 6
23 | 4 12 33 | Ry 36° 23.5° N 141° 02.3° E 46km M: 3.4
PRI 1 BBV %=0. 5
24 | 4 16 47 | FERBNHE 24° 26.4° N 123° 38.7 E 9km M: 3.1
TR 1 PrERTHRE=L 0
25 | 4 17 16 | =&ERAE 34° 37.4 N 136° 04.3° E 58km M: 3.3
HRE 1 R EE %=0. 6
26 | 4 19 54 | REARILREAHT 32° 46.6° N 130° 40.77 E 10km M: 1.8
%N 1 REARVWEXFEH=0.6
27 | 5 0043 | ERRFH 36° 51.7 N 140° 58.7 E 56km M: 5.3
fE 4 HEFTTAEET k=4, 2 HFTTHEERET %=4.0 Wb X A k=4, 0 REAT TAA%=3.9

P TR *=3. 6 SEAFTRERE %=3.6 V& TH =FIfT=3.5 B8 %*=3.5
FREERTALH *=3. 5 IRt/ Nk =3. 5 TRATAN) | PSRk =3. 5 FAI T il *=3. 5
FA TR ZERT % =3, 5 KEATE/IVE=3. 5
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& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

3 BT k=3, 4 AATTHEER*=3. 4 ETHRIE %=3. 4 “AHATHiMH: % =3. 4 SR RIG %=3. 4

B)ETRALE*=3. 4 REHEAE *=3.4 WO TSI *=3. 4 ERTASIIT=3. 3 AETHAE *=3.3
W TI/ING =3, 2 WD X TRIEDD U k=3 2 HIARTHIA EE=3. 2 JRITHTLitHE=3. 2

JERS) | T AT k=3, 2 AR H % =3. 2 “ARHI4 A %=3. 2 BRI *=3. 2

ZERE) 1T\ Lk =3. 2 FRJIIET7R) 1] % =3. | {E&/ AT FALE KRR *=3. 1 EMETAINM *=3. 1
JUPAT BN PNEE =3, 1 /NEFET/NEFHTIT k=3, 1 EREEATFFIR %=3. 1 KEMEH*=3.1

PR HTERIEET =3, 1 ARILATEAH=3. 0 RIKET—AAK %=3. 0 @A ENIT%=3. 0 /NEFETHE % =3. 0
FEBTHE % =3. 0 WIERTTENT % =2. 9 1@/ LB FAArE s % =2. 9 BRILTIHIRIET %=2.9
JERE) | ITHARARIT k=2, 8 JIIPNATT)1IPN=2. 8 JIMRETAE / O % =2. 8 {EETHIAARET=2.8
FAFRE T/ NRIX k=2, 7 KRERTHF b k=2, 7 “AATHEHE *=2. 7 BRTHEIN=2. 7 BREMNVEETES *=2.7
FESBTF % =2. 7 fARTHIASRE » Fm%=2.6 JIIPKR_EJIP/INLE%=2. 6 dERETIA I 4#)11=2. 6
FEERET T % =2. 5 FARETHTRE % =2. 5 RS TETRI)F%=2. 5 {@EBIHENEILIT *=2.5

[ ETHEH % =2. 5 @S HTHORET % =2. 5

EATHT B/ NI k=2, 4 VEABFRE R k=02 4 =FHMTRET *=2. 4 FEB T k=2, 4 SPMTHRAKRE®=2.3
TR ETAREET % =2. 3 fRETTAREINT %=2. 3 HTHIMTA Y NE *=2. 3 PRI B g % =2. 3
FETEBTIRRE=2. 3 SR AT & % =2. 2 REMEAT A % =2. 2 RIFRETHEE BIX FHRT % =2. 2

BV IRFTRIR AP =2, 1 R EOHETRL) BT % =2. 1 FeMEE HRET XS AT % =2. 0 B IR %=2. 0
B FHEAH k=2, 0 SER FETH =& k=1.9 ELHHEEET %=1, 8 AT *=1.8

& BT A 46T =1, 8 FIFHETFERTX = BHT=1. 8 MItHEMIEEXMGE=1.8 “AMi/NE*=1.7
FIARES FHRETIXARHT k=1, 7 THEMTEFR=1. 7 WIEATHIE *=1. 6 SiEEREITAR T4 *=1.6
SHCEIATT ] %=1, 6 BLHHENE K %=1.5

THRET RS =1 3 ALHEEAALIL =1, 3 AEEEITEETA =13 MaEiTHE=13
ELHHILENRT %=1. 3 SEEMMTMART=1. 2 FHRTHEA *=1. 2 FHERTR *=1.1
SHEANTHAASERRT %=1, 1 B HALET k=1 1 BIEHERTHEIR k=1. 0 MlsAT LRl % =0. 8
HRRTEA *%=0. 7 f@&4&ILET)I 0 *%=0.7

HSEHiB) I INFRE k=3, 9 Sk )1 %=3. 7 Sk FRfi*=3. 7 R EmIL5 %=3.7
IREHTAER %=3. 6 AFMPRAT %=3. 5 FHREKHTEMIT %=3. 5 BRETiIGE%=3.5
ASCAiHERTAES % =3. 4 HIERE AT %=3.4 B &P *=3.3 SRfa*=3.3
OB Tim s =3, 3 JLZRETRRRET % =3. 2 S&RIdd*=3. 2 KFETHhH *=3. 2
SEFETTRARRE k=3, 1 BRVBATERIE =3, 1 SUPErAPIH:*=3. 0 4RI T4k k=3. 0 FEHeR=H_b/Nil%=2. 9
T E4=2. 9 EREXHEHITEI=2. 9 AP HTRET*=2.9 /EETEE *=2.8 #JITial*=2.8
FREAHTHETHET %=2. 8 FEEXMTHAI AT *=2.8 KFETHEH=2. 8 HHERE M *=2.8

AR ETRAET % =2. 7 ARTHH=2. 7 KT/ NE % =2. 7 BYITFHPIHE *%=2. 7 et Er=2.7
IR E TR O k=2, 7 /NEEH/IMI%=2. 6 AMT/\4K*k=2.6 O7=bAanmEall*=2.6
BITHEERE %=2. 5 SRR Lk=2.5 /NEEM EEE *%=2. 5 ARTHE S *=2.5 KINEETHE T %=2.5
FRETRTL IR k=2, 5 SPEHT =2, 5 1T H TR *=2. 5 B IR % =2. 5

BREFIAE k=2, 4 Tl EF *=2. 4 FATRPRT % =2. 4 >  |XHHAFFEFEE *=2. 4
FRIFFENETHERTE=2. 4 7T B39 G B+ %=2.4 HJHER %=2.3 < IEfi/hFE*x=2.3

Wikt k=2. 3 ERFIZE*=2.3 2T A D BRI %=2. 3 $EHT#RM=2. 3 SEHTIES *=2.3
O=bippsil 2 EET=2. 3 175 I %=2. 2 S ITHRER *=2. 2 IREATFHE L %=2. 2
BRI % =2. 2 PRI *=2. 2 HETHHEE 7 B %=2. 2 BUPmi=Fl %=2. 2 HimHa F*x=2.1
W2 =2 | Fidiriidfte x=2. 1 ST L % =2. 1 KPHTREEHT %=2. 0 [ RATH% k=2, 0
FEiLeisy =2. 0 FErifei =1 9 ZIRA T 5E % =1. 9 FE/IGTHEFT *=1.9 BFEHHE*=1.9
1T ER *=1. 9 ERT/KIBEIGHHT *=1.9 S IFH BV HitEH *=1. 9 FLEHT/IMEH *=1.9
ERTEAT % =1. 9 ZREATH TR k=1, 8 BTN k=1. 8 TEMAIRMT *%=1.8 THEMRLE*=1.8
ORI =1, 8 \FUHTEL =1, 8 FEMIED *=1. 7 FIAETIFIEH *=1. 7 S HATEH=1. 7
SFATAMI*=1. 6 D IEH LW HINEE*=1. 5

FIRAATH AT k=1, 4 BFEE(Ck=1. 4 FIIRATAR)I=1. 4 #PETTIR *=1. 3

SRR k=2, 9 FETNERT %=2. 6 YHEETHIERT %=2. 6 HLARHTEE*=2.6

EHERT /N k=2, 4 BCERTIE % =2. 3 R BT %=2. 3 (LyehTiEAER *=2. 3 RIFTTAR *=2. 2
FARIFRTHTRE % =2. 2 AETAE *=2.2 B IIFITRII *=2. | FIRETHRA *=2.0 BETER=2. 0
fIEZeEE=2. 0 EIRE BT AR %=2. 0 KIFFFHTHAIL *=2. 0 B KTHmE HHT *=2. 0
NBBEARE RIF % =2. 0 IIE R %=2. 0 HARTHHIE=1. 9 A&THRENER *=1.9

KT EET=1. 9 BURE T/ NS sk=1. 9 KA KT k=1. 9 B KTHART *=1.9 F§=[EATEH)I1=1. 9
KIGH ) = HET=1. 9 EINZERTEH % =1. 9 B FEXMEL *=1. 9 EFRETIUEE x=1.9
SEHBTAR=1. 8 HATTEIRNT k=1. 8 (IEEIREF X Fitn=1. 8 Il EHWEFXET+=1.8
KIGTREE G *=1. 8 MW *=1. 8 Rl KIG=1. 7 ZREHEAE *=1. 7 FIFRTFF%=1.7
FART B7E=1. 7 BEKFEKAT k=1. 7 BKATRILET k=1. 7 KALATHFED % =1. 6 FTHBTFE*=1.6
BOKTHEERT %=1, 6 EyEE BRI *=1. 6 SHPETHY) I *=1. 6 lIEKAXILIHE*=1.6
SNVETFE=1. 6 RIGTH ) AET *=1.5 L I EER*=1.5 F&mdt LAT%=1.5

LB 4k =1. 5 f&RTFAEFA *=1. 5 AR *=1.5

SNLVBTIREZRMNT k=1 4 ZE[FTH—id *=1. 4 Sl x=1. 4 JEETEEK*=1. 4 FFHAEE*=1. 3
BOKTTHFET %k =1. 3 KIFFT =AA*=1. 3 ILAEFEXAA=L 3 (IEHFEXHE *=1. 3 AHTIRIT=1.3
MIEFEXEA *=1. 2 FETR)IEx=1. 2 ZEMTTPRk=1.2 FRTTEAR*=1.2 FEFETFEE=1. 2
HKTTEILET % =1. 2 L EETRE k=1. 2 ‘EHINENT/NEFH k=1. 1 KFINTH *=1. 1 R4k *=1.1
BKTTARET k=1. 1 FEREAAPIL%=0.9 KIFTHEHHIL%=0.8 FEFHIR=0.8
SATBTRAEHTES % =0. 8 "EIINFERT IR k=0 8 FF =[EHTHEE %=0. 8 BEJFEIR *=0. 7
TETHIEEET % =0. 7 KULETASETTE)PN=0. 7

TR =3, 2 AVER LT Ye=3. 2 KAFEmEHEE F*=3. 1 AREATFT*=3. 1 TTENTHE*=3.0
BT *=2. 7 FETHARH*=2. 7 SRIRETAER *=2. 7 IVEERTH7- Z0T *=2.6

FERE TP AR % =2. 6 HAAE || ETHEHE % =2. 6 SEANT A *=2.5

2 BYETHATHAN %=2. 4 REFTHTENIEIT=2. 4 FHCE THIARERT=2. 4 HFAIRE) BT/ *=2. 4

FEVRTIA BT %=2. 3 HETTHAT *=2. 3 AZESILITIRE *=2. 3 IASILTIERT*=2.3
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KHEFEAARRT *=2. 2 BEHEIF T «=2. 2 FRTRER *=2.2 TEHHHT *=2. 1 THHHER*=2.1
BRZEtRR IR k=2, | BRIt T4 k=2, 1 FEE RN *=2. 1 A < HHEE) I *=2.0
HYETT AT k=2, 0 EFIFRIERT*=2. 0 /NUFFREA *=2.0 FE/EHT A5 k=1.9

TR k=1, 9 AR RIS %=1. 9 FEFFHEAR *=1.9 HiATE=1.8
WiARFTE TR k=1. 8 HEHHEI=1. 8 B AR IRRKFE *=1.8 HXHAHE*=18

WARS K SRS *=1.7 FHHAHE*=1.7 FEEHE*=1. 6 HHATHFEMEHER <=1.6

VEEFT EVERT % =1. 6 EEFTHE AT %=1. 6 RHRIAET %=1. 6 EFARETILIL%=1. 6

AR RIS k=1. 5 WiARHTAEHTE M k=1. 5 PiARH TE *=1. 5 {EEF BT *=1.5

AR BRI k=1, 4 FEE TR =1. 4 HiARHPEHRIA k=1. 4 TABT@EET*=1.4
PERIT A =1, 3 AVEEIRTEE=1. 3 AR R k=1 3 HiARTHERTZE H*=1.3
ANMUTIH AT %=1.3 E=JIRTL 5 3 & %=1.2 AXMAE*=1.2 BXmHEil=1.0 BXmETk=1.0
H YT < =1. 0

)| HARBEAT % =2. 9

HAAETH BRARNT =2, 2 AIGTH S £ RAT%=2. 1 HAETFICRERT %=2. 1 REHTHEF k=21

AT H D=2, 0 AT 11T =1, O AL TTRIENT=1. 9 (REMAFTTF/NIRAT =1, 9
RHEMTEAE] =1. 8 {BHHHIRET *=1. 8 BHTFNRAT *=1. 8 HAEMEHTRAT *=1.7
TAUHETFRE %=1, 7 F& &0 AT %=1, 7 {BHETEAPIET=1. 6 AiEHREART *=1.6

R TTEAART % =1. 6 FHENRTTHAIRAT % =1.6 KA *=1. 6 Z2HTZH *=1.5

TBHET FARRT *=1. 4 FfETIIRENT % =1. 4 FEMETTHRT *=1. 4 FEETH*=1.4
REARTHZEEIAT k=1, 4 AEAMTTRET *=1. 4 WJIITHRE *=1. 4 HET LA *=1. 4 RERHRE=1. 4
FEFRBATNEDEE =1. 4 XMETH)IE %=1 3 KAATHHEFHET *=1. 3 KEHKFHE *=1.3

B THABAT % =1. 2 PIITHERE k=1 1 WETAE *=1.1 ALV HARMAET*=1.1

FATHT TR %=1, 0 AR ARTEEEFR %=1, 0 BIATTRMIHT k=1, 0 ¥ IIHIF-aRRT %=1. 0
FRRITAF k=1, 0 HEEET/NE % =1. 0 1) I[FiAIE *=0. 9 AIETHIZFINT=0.9 FIFGTHEIET %=0.9
LT % =0. 9 FREATHH: *=0. 9 RUFTTHMT %=0.9 mlAETEFHATEH)%=0.9

F &0 THHT %=0. 9 BEZMTFRT=0. 9 BIGT FEMH %=0.8 A2 HHTH#M *=0.8

BEERERIRT Rk =0. 8 G ARFRT %=0. 8 EIRHTEANNT k=0. 8 T 2 JF %=0. 7

2 SRET HE=0. 7 Friiktsi k=0, 7 PR R A %=0. 7 EEM-LHH=0. 7 S *=0.7
BT ATART %=0. 6 EEFFHTREF %=0. 6 BB AL %=0.6 JII3FaH%=0. 6

IrIR NI BT A k=0, 6 BEZFEMTEELH =0, 6 FEE_ BP0 %=0.5 #&JIITikf E%=0.5

[ FRTIE(L % =1. 6

INFTTRERR =1, 3 T ARFENT oA k=1, 3 FARRIEINT % =0. 9 HALAT FALRT *=0. 9 FFHTHEE=0. 8
BOOHETH N %=0. 8 ANFRTRIEME*=0.7 LT/ E*=0.7

ERATEAERE *=1. 9 —BIMTEHT *=1.9 &ATTEN *=1.8 —BIHZMMT *=1.8 —BITAEERET*=1.8
BERHE) | k=1. 7 RrhETRIRNE % =1. 5 [EETHHFIRT k=1.5 BINTHAJIIX %*=1.5

FKARTETT AANERT=1. 5

P HATEFH k=1, 4 [EHETHEK x=1. 4 BERTHLTRT=1. 4 b EAEERET %=1, 4 EEFTHEHR *=1. 4
BUNTIREBIR X % =1. 4 —BAMALRAT k=1. 3 —BAMTHILET *=1. 3 FERATTRR *=1. 2 b LripIErT=1. 2
L ArIGFTPEAR k=1, 2 BN FRTREK *=1. 2 BRI k=1. 1 & hiiEF%x=1.1

BT BT k=1, 1 SEIRATEEE th g BRET k=1, 0 REAE S AT k=1. 0 ERAISER %=1.0
J\DE TR *=0. 9 B iR %=0.9 BN AR KSEET=0. 9 (L FHET/\EHET=0.9 |LIFETAIR *=0.9
— BT CERET=0. 9 BUNTHAIRKAEATT % =0. 8 —BIfTILHT %=0. 8 L& IOEET=0. 8

D IERHERRIR=0. 8 ‘i T AW %=0. 8 HH )| %=0. 8 FHEFHTE ST %=0. 7 &4 HEkHT=0. 7
DGETTHRAT %=0. 6 J\IEFATREE=0. 6 —BIri) [IGFHT % =0. 6 A &) IGFHT=0. 6 FARIETTFE)[RT=0. 6
FFSTETREET % =0. 6 REFATHEEIEAT % =0. 6 = &g I%=0. 5 FEATEETIRP)ISF%=0. 5
FERTERR k=1, 9 _EIUTRIE k=1. 7 B LRTRW % =1. 7 KRR F*=1.6

IDETHR frk=1. 3 KRTHT AT 4 7=1. 3 FEET =EhE*=1. 3 SEEEE k=12

B EATEET k=1, 1 REMHZEFLH*=1. 1 KRiidmh*k=1.0 FlUdiFgx=1.0 [LF)I[FERT LA %=1.0
FIERTEERE=1. 0 JAHLETA =1, 0 78) BT RHIR k=1. 0 KR BRAT=1. 0 (LFEEH B BT E T % =0. 9
FUARTTHL % =0. 8 {A[ALRTS % =0. 8 RACIRTTAIENT %=0. 8 RHME ED L *x=0.8 FEFEK *%=0.6
KA FHETHRET % =0. 6 AT B *=0.5

BN LIFTIAZERT % =2, | MZEMAFIR *=1.9 AER FRE~L 9 FILATEL*=1.9 ERETHF *=1.9
RBSTHITRE *k=1. 8 1THHREAF *=1. 8 FREAMH)I|E k=1.8 F HERFHHIEE*=1. 8 FHETH LM *=1.8
eI RE sk=1. 7 4THMASL *=1. 7 HIZETETE *=1. 7 18I BTEH *=1.7 S\/-F REKHHIG *=1.7
MZET =% %=1. 6 AEFEET=1.6 JUEFH *=1.6 BEFK LE LR *=1.6 & X)PETHAR%=1.6
FREMAART %=1. 6 JIIGHT T/ 4R%k=1.6 & FEAT THIA%=1.5 FHHTAFHH*=1.5

e *=1.5 f)IT LB A *=1.5 EFHE*=1.5 IV FIXKEF*=1.5

SV EEMRAH k=1, 5 BRRAEFET k=1. 5 AN /)1 %=1.5 IBEfHt k=15
TERH)IAK=1.5 AETHEX=1.5

AL IR0 %k=1. 4 B EERETAE *=1. 4 JI|AHTREF AL E *=1. 4 FIEHAIR *=1. 4
AEATHIARET % =1. 4 KZFBTTERIk=1. 4 ARTTELE *=1. 4 B ERT=1. 4 ERHTEF L T98%=1.4
BEATHER *=1. 3 AZTEE *=1.3 BILUTARII*=1.3 EMEmD*k=1.3 FHEM_EFH*=1.3
WA TACH *%=1.3 SW=ERERRBI *=1.3 S\ ERRK TS *=1. 3 HEHEITAE*=1. 3
NENEM*=1.2 AETEG*=1. 2 FEREF AL *=1.2 BLRATEE*=1.2 EOHREE*=1.2
FNHE)%=1.2 SW-EHEKIER*=1.2 SW-EHMEED=1.2 S\ EmXAIFT*=1.2

BRI =1, 1 =4 k=1.1 £ B =Y AR%k=1. 1 HE=IFMREALR =11

EL AT k=1, 1 BAERTEAE *=1. 1 ABIURTREF=1.1 SW-EHEXKPRE*=1.1 fREEFAEx=1.1
RETHRAT=1. 0 (FRET/NE %=1, 0 RRATHER %=1.0 AEHAKE *=1.0 FEAH{HET*=1.0
FAMRETRAR k=1, 0 R THES & =1. 0 /NIETKEE*=1.0 & 2300 E/I|*=1.0 JI#EHET=1. 0
JIEFEAR=L0 AR %k=1.0 JUFHFRk=1. 0 EEFETEEF % =0. 9 BORAOKI AL % =0. 9
FAESTHANT =0, 9 AR, 4 %=0. 8 ARIHTEM *=0. 8 FIfFMTAES [ %=0. 8 /|NEEEFHT/|VEEHT % =0. 8
EARTI ISR % =0. 8 HiTetd) |[ETHENT % =0. 8 BT LAA%=0.8 SUW-E KEXKF*=0.8
FHRAALE SEET =0, 8 SV /= ERAXGES %=0. 7 5 UL EFifER k=0, 7 BRI %=0. 7

- 60 -




VRC29FE 1A HIEE - kLA (B55GR)

HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

28

5 02 35

AR

AR IR

BAER
ISR

REFR
I

TR
HIF IR
R

2

—

2

—

= DN

—

=

BT *=0. 7 HEHRE VR %=0. 7 B34 1B FRIAJR *=0.6 JI|AHi=""F1%=0.6

5 UABFTIRH*=0.6 J\ 2 EHFIX A %=0.5 F/EITFHE*=0.5

BRI =2, 3 AT EIRNT=2. 3 BFHTTERZ *=2. 2 EHMifE *=2. 2 FEAEFFEH=2. 1
FERH R *=2. 1 J\#h/\ k=2 1 ARHERZER=2. 0 N\ T RERTE % =2. 0 [IUETHiEs *=1.9
FETHE %=1. 9 BRETIAT-*=1.9 FIFETSM*=1.9 RITLEE*=1.9 BERBLHR*=1.9
JEFTEEE S k=1, 8 FEHIERIRGAE *=1. 8 TIEFJXHEMT *=1. 8 FIER)IXIEBHT *=1.8
TIEEIER VA G k=1. 8 BFHETHHELERIC *=1. 8 TIEATHEHEFAT %=1. 8 fArFEAT=1. 8
FATRA % =1. 8 S BHHEE & % =1. 8 FIFETiAFR*=1. 8 FIEHEME*=1.8 ZEHTLE=1.7
ZILET/ N k=1, 7 FEESRIRXOUS=1. 7 RRETEAT*=1. 7 IUSHEMEE*=1.7 HE&MAT A *=1.7
TRIFETRRI AT k=1, 7 FEATEH % =1. 6 BFEINR/*=1. 6 TEMEXEER *=1.5

i REHE*=1.5 ILRFREE LR E=1.5

MEEET\ A /i~ =1. 4 THEEPIRXTIEFRF *=1. 4 TEERXFEEEA *=1.4 AMETIERT %=1 4
AT G k=1, 4 BEHFHEE *=1. 4 LA OH=1. 4 FETHEHE=1. 3 JEi#E *=1.3
REEJOITEE L % =1. 3 FREGFHFFRT*=1. 3 JEfi=3k=1.2 JLHILEBTH B k=1. 2 BEZOEETE)I*=1. 2
IR = %=1 2 |LRTEE *=1. 2 FTHERRXARE=1. 2 fETHEL k=1 2 HREAHiE %=1 2
2 FITHSE k=1 2 gk OET=1. 1 $kTHEEIT *=1. 1 HEFIAR *=1. 1 JHfEE*=1.1
HERTHE) 1 s=1. 1| RRRTER *=1. 1 [URTE#EA k=1 1 FILFERE *=1. 1 [HERSR*=1.0

I TR I H % =1. 0 TR PAEF *=1. 0 M HRA k=1, 0 JHZHIHE*=0.9

— BT —E=0. 9 BETAEET *=0.8 7/IIT/\IE:x=0.8 JiEEBAAHE*=0.7

BT HRXKFRT=1. 8 BREERRKART %=1, 7 BRI PE k=1. 7 HEAKEHF *=1.7
HRTE) X de=1. 7 BETREF XTI H % =1. 6 FFCRE ARG *=1.5 =[EMER*=1.5
SRTHTEH>O U - %=1.5

HRHIEX LA k=1, 4 BFRitASX ZEFAR *=1. 4 BB X E R *=1.4
HRTHR XA k=1, 4 /NEH/IVIET %=1, 4 BAHALXEE » Flk=1. 3 B ARUE S XAFIARET % =1. 3
HEUEARXAL A k=1, 3 BT RX HAREIHET %=1, 2 B AUHTE X E AR *=1. 2 BFTHRXAT k=12
TR IR ERA k=1, 2 AR REAR *=1. 2 TRVLA) KA *=1. 2 VLA IREEE *=1. 2
FUBREFHARAT k=1. 2 BE UK AR—Y o & k=1, 1 FRITHRKBFE %=1. 1 B |KFEF %=1 1
RS AT %=1. 1 GRS BT %=1. 1 FFUESXFE*=1. 1 BTHETPE*=1.1
BORTILTRAHT k=1. 1 PEBRETTHET *=1. 1 JEHEMTHE *=1. 1 ZEEMRIF *=1. 1 fapri s RE *=1.1
HRTHRE LR *=1. 1 RES ST k=1. 0 BTHEHEE %=1.0 BEFFH*=1.0
ESFHFA=1. 0 BAFm R k=1. 0 BRT(CHREMT *=1. 0 B AILHRXHE*=1.0

FERUE) IXALS 1 k=1, 0 BEFTE BXhgulT k=1, 0 BFTTEXAL | %=0. 9 BRI HXAIIH %=0. 9
HOR A XA *=0. 9 HAH ARG *=0. 9 BRG] %=0. 9

HR SR TEERT % =0. 9 HEUEARX AR %=0. 9 N\ FEFHIEZP %=0.9 BRRRXpH L & %=0.9
WX =0, 9 BHEX A4 %=0. 9 BUTHTE X AREEGHT %=0. 9 HATAHIXHE R %=0.9

FRE XS %=0. 9 A EAX PR k=0, 8 FAEE X %=0.8 E/FHiA% *=0.8
JOVTIRANSAHRT k=0, 8 MR H AN %=0. 8 HURERZTH=0. 8 B MIX 2 /AR *=0. 7
HRHBX MRS %=0. 7 BEHARXEEE*=0. 7 FHFLHRXHFH=0. 7 FHAFLHRXEF %=0.7
HRURFRTIERT % =0. 7 BT FHTHZRES % =0. 7 /NEHTANRT %=0. 7 BRUKHRZEE) [ %=0. 7

B | KIEET % =0. 6 BAUHIE X FEEE=0. 6 BURSRMXMI=0. 6 AKX F AR %=0.5

A X FRIER=0. 5

I E BT & /i k=1. 5

TR KA RS k=1, 4 ARIERRX T A THSRAT k=1, 4 BEEPERIEAAET %=1, 3 MRFHX B o %=1. 3
R X LFERT=1. 2 SRR A K FEEET k=1, 2 BERAEX)|HE0T %=1 2 HEIREXIEE *=1. 2
R X = VB %=1, 2 BIREEXT 7RI *=1. 2 SIRER XKL *=1. 1 MEEaX R *=1.1
R RERAE k=1, 1 1) AR AT s =1, 1 BRI/ IMERT =1, 1 EHRATFT =1, 1
ZMTA H k=1, 1 FEFRRAEA K =1. 1 IR MEREERT=1. 0 I ERiXEF) 1] %=1. 0
FANT B % =1. 0 FEREEHH X _Ei k=1, 0 FERRRE XFRRREF *=1. 0 FERIRHRHXALRR *=1.0
2 IRTZE  IB=0. 9 =TI LIET % =0. 9 FEMATTRA %=0.9 &) I[FHH - & %=0.9

FEAE R P 5k =0. 9 AEIREIX A BT k=0, 8 AEIRRE - XPEEE *=0. 8 ZEEFiEE=0.7
FEREE P OB % =0. 7 JINBRRER A %=0. 7 I IFFZBEEX B %=0. 6 LR %=0. 5

RAPES TR 2R k=1, 7

PP T REME ST k=1, 4 BrPHTE) ([ sk=1. 3 RRMTHZ %=1, 2 FIEEF R LET %=1. 2
PRGBS | LI sk =1. 2 FATEEMTEL) 1| =1. 2 REATEHANAET=1. 1 HrEk KT k=1, 1

T/ NEAS %=1, 0 =4 k=1. 0 HEHTERT %=1. 0 FLRATAH *=1. 0 RMTILHER %=0.9
FABFTIRFAET % =0. 9 FAIEEF IR *=0. 9 FrHEAETIEM *=0. 8 FEFEXFRE *=0.8
FKATEEL % =0. 7 JHLHTPEEZPY %=0. 6 FALTTAIFIE %=0. 5 FEFAIHME*=0.5

AU FRIRET k=1. 2 FRHTEE) BT k=1, 1 FIJFTHEIL_BFAE =0. 8 FNFHIfRHE=0. 7

BN TR TR E=0. 7 [LHigAT 1L %=0. 6 =878 _-BE=0. 5 & ] OISRTANEE=0. 5
FEFRNORE / 1 %=0.9 {EATTHIA®=0. 7 BEFHIRATIES=0. 5

HREREIREAK=0.8 FEHHFERE S T ¥ ’=0.8 FEOETEM *=0.8 &LEH=SRET=0.7
BLEmEAK*=0.7

37° 07.8° N 141° 20.1° E 26km M: 4.2
KRFMIRT*=0. 7 KIRFTNAAT £ 7=0.5
FHASTTARERET =1, 4 FEIETIHAY k=1, 4 /NEPHT/NEFRTAT k=1, 3 [E ALATRRH =1. 2 PEERTTET *=1. 2
FRZERTALE *=1. 1 —AATHEHE *=1. 0 JRITATHIE=1. 0 FEfEE TS XENT *%=1.0
JUPRS EJNPN R %=0. 9 fBEFHEREILRT & =0, 8 FMFTANM *=0. 8 /NEFHTH#E *=0. 8
FATTT S ZERT =0, 7 ERILATEAH=0. 7 JIMZETEE 2 A %=0. 7 ERLTBAARY *=0. 7
BERERT T ALARAHIE % =0. 7 1PV E)IP/MUTE%=0. 6 KRR THAA *=0. 6 BRILTTHIFEGAT%=0. 6
WhEHT=FET=0. 6 Vo E ALY % =0. 6 FEFHETIENTX = S0T=0. 5 FEAHETENTX & RET %=0.5
AER TR =& %=0.5
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REARIEREAHTT 32° 42.7 N 130° 37.8" E 12km M: 2.9

REARIR

ERR
(T

RIS

WA,

2 FEARTERARH=2.0
1 FHITAAMENT=1. 3 FIMAEAHET k=1, 2 FATH NERT=0. 9 FGHITTAE %=0. 8 FEMT L& *=0.7
REARHF X KRIT % =0. 5 REARIXE AT +=0.5

37° 07.3 N 141° 21.5° E 26km M: 5.6
4 WHET/NMEE=3. 9 WX THERET *=3. 9 ARILTIBAR *=3. 5
3 ARLTEAR=3. 4 EJIA/INE *=3. 4 EAFTHIHEET *=3. 4 EATHERET*=3.3 W& A EHEA%=3. 3
SEHEATKH %=3. 3 REATTAAA ®=3. 2 dEETIN) I HEF % =3. | FRAEE+=3. 1 NIERTET*=3. 1
S BRETHER T A % =3, 1 288 | HaWi A %=3. 0 ERILTHMIRIHT %=3. 0 RIFHFIRIF *=3.0
FATHET AT 5k =3. 0 W Vo X ALY i % =3. 0 )1 TSR % =3. 0 ZH&E) [/l *=3. 0
SERET ARG % =2.9 I H %=2. 9 [E RETHEM %=2. 9 IZERTILA *=2. 9 JI|PAS LI R %=2. 9
FAAEES THEE B X PEHT % =2. 8 SxEUR FRTTIH =& % =2. 8 fHETHAT%=2.8 Wi =FfiiT=2. 8
FATTTERIEHT k=2, 8 RIMHT—AA % =2. 8 1&SFEEMIRIFNT *=2. 7 18 &/REFIT Fam A *=2. 7
TRITHTEEHRE=2. 7 )BTy k=2, 7 EATHIERPN=2. 6 51 [FHEKHE %=2. 6 )JIIPIRT FJP/NLE*=2. 6
FATHZAR % =2. 6 AE T A *=2. 6 BEAEIT FLE R EHUF *=2. 6 A THR(E*=2.6
PTG X k=2, 6 FER{AHTTFACH %=2. 6 MAFITIEINT=2. 5 1&EEHETER LT %=2.5
SRR | |THAEASHET % =2. 5 FIRI TR 3ERT % =2. 5 EL i) | |BT%=2. 5 PE/RBT SRR %=2.5
KEME/INR=2.5 “AKTHiEHE *=2.5
2 T\ N ok =2, 4 /NEFRT/NEFETHT k=2, 4 ETRTAN k=2, 4 FEFEE TR X R BT % =2. 4
VIEEERTERR=2. 4 BRATTEATEA *=2. 3 ARTHIE P/EE=2. 3 FeFRE TERT X AN %=2. 3
BELITHEAINT k=2, 3 SASHTHURE k=2, 3 JEERETIRFE=2. 3 TRRETRA) 1 [48)11=2. 3
RETHTENET =2, 3 {BEIHETR) I %=2.3 AEHAE %=2.3 REEFFFHR*=2.2
RS TRETX = BHT=2. 2 /NEFET @ % =2. 2 JI{RETHR / 0 k=2, 2 SEEEATTBRET % =2. 2
TBEFER R %=2. 2 KENNFEH:%=2.2 AWM k=22 KAERTE [-%=2. 2
SATRTHRRE % =2. 2 AT *=2. | REFEAATALSENT % =2, | 2HE) I [HREXAT*=2. 1
FHETAHY NE % =2. 1 FEABFHEER % =2. 1 FBETIRRRT % =2. 1 FIHRE TR XIE=2.0
SHFEANTIMARET=2. 0 AT % =2. 0 FEMTHE k=2, 0 AEFRRTAEHE % =2. 0 RS THIAARAT=1.9
S EETASIT A %=1 9 JIIPFTT)IPN=1. 8 )1 FTRIRAPEF k=1. 8 SN BT %=1. 8
WEETHIESE » ok =1. 8 WIEATHIEE *=1. 8 SFEEENTEATA *=1. 8 RS TTAREFT *=1.8
EL IS k=1. 7 {2 BEHEN AT %=1. 7 =0T KET k=1. 7 THETER*=1. 6
KA %=1. 6 THSHTHA %=1.5
1 ELHHENEK *=1. 4 FSEITHE=1. 3 ZAKRT/NEx=1. 1 ELHHILET*=1.0
WIEERT ARG IR=1. 0 RARTERA %=0.9 FEEITR k=0.9 BISEITRE %=0.9
4 EFRH FFM%=3.6 BIIHiERT*=3.5
3 HHERETEIIT %=3. 4 IFIRATFEFRT *=3. 3 A rii-FERTAEE*=3. 2 R k=3, 1
TERRA K =3, 1 BHFATBHE*=3. 0 R 8 k=3, 0 k&) I%=2. 9 SMiiaH*=2.8
FRE(THAEH % =2. 8 ARETHIGE %=2. 8 FEN/IMEH *=2.8 AT E=2. 8 BIITHEEE®=2.8
FAATRETA T k=2.8 WK METHEMET %=2.8 HIZMHBN /NG k=2, 7 FRIEHT/INE k=2, 7
NEEM EER *=2.6 TEAAIRIT *=2. 5 SRR *=2. 5 BYIiEH*=2.5
O BRDHEA) =2, 5 BT /KRBT k=2, 5 7RI ETATHT FREF k=2. 5 ARfT/\4*k=2.5
2 KPETHERT=2. 4 KEHTHEET %=2. 4 OV= Bl Hiratils k=2, 4 SETAE % =2. 4 [Hif=2. 4
OUTHRER *=2. 4 \TAHETEE %=2. 4 BERTABAT % =2. 4 $RETHR - %=2. 4
D LNEF BUTNNEE =2, 4 FETRE k=2 3 BEA WA %=2. 3 SRl *=2.3
DNEABWHEME % =2. 3 KFEHNERT k=2 3 % F4R*k=2. 3 FFEXEHIHT *=2. 3
ITHTHEE %=2. 2 FHARHETATAPRT k=2, 2 AR *=2. 2 FIEREHHERT=2. 2
T TRRIR k=2, 2 ARITAEE *=2. 2 PR k=2 2 BFhigRfir=2. 2 FRMEH=2. 2
FEsgiAsie k=2, 2 M D *=2. 2 WEEKETE O *=2. 1 IREMTFTHIL*=2. 1 HHmE4=2.1
FUET I =2, 1 SLETEE 7 B%=2.1 7TA0 5 bifi Ll *=2. 1 BJITIIHE *=2. 1
KR ETIL k=2, 1 > [ LHRFZeFE *=2. 1 KIRFEIETSAI=2. 1 f RETH g k=2, 1
INEEF/INI)=2.0 NEEFREA *=2.0 HEATHT *=2. 0 FAETHFH*=2.0
TSR AR =2, 0 FFHAEHHETHEET %=2. 0 flrTliR x=2. 0 OV B2l /2 _EET=2.0
WS % =2. 0 JATPAETIRIE FH % =2. 0 ATl HlT =1. 9 FIARETAR)I=1. 9 175 TILHE *=1.9
TR %=1. 9 SRMTHERM=1. 9 $EATIER *=1.9 FHEREHmk=1. 8 FREHITFIRH *x=1.8
OIEH/NE =1, 8 )3T HA D HHAFIE *=1. 8 ZKIREMBTTE * *=1. 8 W2 MN=1.8
LA k=1 8 IRFEMTFE k=1 7 4AHTF YR k=1, 7 FRkrifik=1. 7 EHEREm_L/IWE*=1.6
PR rLEIR =1, 6 RYEMTHEIRAT %=1, 5 FHEKHTITENT=1.5
IRERTERE *=1. 4 SFRTHAM*=1.4
3 KHEMEEE - %=3. 3 ERIRATAR %=3. 0 FHE PRI %=2. 7 FEEHREE *=2.5
T BT RS %=2. 5
2 BRZEBTSFF-%=2. 4 EH AT k=2, 4 HFITEEF=2.4 BHESHAN *=2. 3 FH = HHIARET=2. 3
HfhiaE*=2. 3 FEITHRH*=2. 3 IESILTFHR=2. 3 HHAIE) BT/ %=2. 3
KEETANT % =2. 2 BVERERT b7z ZWT % =2. 2 BT %=2. 2 IES LT Ha *=2. 1
FEATRE BT REEE =2, 1 /MU *=2. 1 ikS< BKFE%=2.0 BRI ERAF *=2. 0
KHEFEATEPIHET=2. 0 FHRAART *=2. 0 HABTEA %=2. 0 IEERHIEEE%=2.0
IREHE TR % =2. 0 FE = A ERRT =2, 0 FEVETS =H] %=1.9 /U BT *%=1.9
HYETHE =1, 9 AR E < HATEE) | k=1. 9 BIZEthE s *=1.9 SRHTSA k=1. 8
HYGT A k=1. 8 BFARET M k=1. 8 TEFHH T *=1. 8 ¥ = HikEH x=1. 8 AEEIFHEE=1.7
EEJIRTLS & & %=1.7 BXHBEX=1.7 ik afiTEk=1. 7 SARTLERR RS *=1.6
FEETE=1. 6 HiAT AT *=1.6 FEFHTR*=1.6 BXHER*=1.5 TAEREAT%=1.5
JERITRIERT % =1. 5 AZEBILT&RAT*=1. 5 IEEREH PR *=1.5 FEHHAatE*=1.5
1 BTREREET *=1. 4 HiARTTEAT=1. 4 HHATRERETRER] % =1. 4 FiATHPE HEITAS *=1. 4
WiARTH AR S H sk =1. 2 FEEFTHERT % =1. 2 FEBFiiE AR =1. 2 WikTEVERT R b *=1.1

=
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Ry | RS HEEE kS wRE HiE
B Ry (& Moo & E Gl E B

FEVRTH A BEEF k=1, 1 FEEFTHEAET %=1.0 B eEiE=0.9 HYeHEIT*=0.9
HYemE AT *=0.9 HYeri e RRTEIR *=0. 8 {EEFmH-HT %=0. 7
BER 3 NZETRFIR *=2. 8 AETFEG *=2.7 BRETER %=2. 7 AETHE*=2.5 FHIMIAFHTH *=2.5
2 AEMTEE *=2.4 FRETTHHEE*=2. 4 F AT *=2. 4 FEFHH*=2. 4 NET=(%*=2.3
SV EHRRTES *=2.3 ABEM FRFE=2.2 ARTTEE «=2.2 FH/IIHE)I1*=2.1
SEENER k=2, 1 SUWZERERKEET*=2. 1 SWW-ERKHE *=2. 1 AZEMHALI2 %=2. 0
B AT %=2. 0 SV V=¥ RIARKHRR k=1. 9 ¥BEAH FE LR %=1.9 JIlOHEA*=1.8
FREARHTEZR k=1. 8 MAMRETAAR k=1.8 SU /- FEWIRAI *=1.8 FERTHTRE *=1.8
IETERTE *=1. 8 A A *=1.8 JIOTHEARDE*=1.8 EIHFED k=17 J\iFFR*%=1.7
JIBET TV AR %=1, 7 SWERERER*=1.7 SWERERARF*=1.7 SV ERKEE %=1.7
BBEATTh k=1, 7 W EHRIKED=1. 6 =48ihx=1.6 HHATREE*=1.6
He o BT =R %=1 6 TBEATH)IIE %=1.5 SUW-E@EXAIFT k=15 & RLIT FHIA *=1.5
EERTEAAK=15 A=Y F%k=1.5 FEM_EFHE*=15 {THAAMNLX=1.5 THHEE*=1.5
SV FIEXEE %=1, 5 AFEMARE*=1.5
PR *=1.4 ERHARTk=1. 4 BAF %=1 4 F)IIFT LB HE%=1.4 (R NE*%=1.4
BRI k=1, 3 SV EAIKEAL k=1, 3 BEATHFEEE *=1. 2 JEAT/IIAx=1. 2
& X DSORTHA k=1, 2 ALARTIART %=1 2 FOMAR *=1. 1 5 UABFHER *=1. 1 FEATIEMT=1.1
RESTHITRE *k=1. 1 BAMLTRIAZERT %=1, 1 HFEEBERIAE %=1 1 FHLUTARYI*=1.1
AFEFRVEERT=1. 0 AR *=1. 0 FULETAZL%k=1. 0 ARIFTER *=1. 0 FHEHAHRT *=1.0
WM *=1.0 BEILETHFR %=1, 0 BT _EAT=1. 0 BRAHTUIFIT *=1. 0 AERTTERT *=1.0
B E =BT LR % =0. 9 RERERTARIE %=0. 9 RATIER *=0. 9 BFEm)IHTHEYT %=0. 9 )I#XFTAERT=0. 9
5 UHBF RS % =0. 8 FEHEF AL %=0. 8 YEATHHET %=0. 8 AR AILASET %=0. 8
1B RTAE H % =0. 8 BRAILT™ 2 )11k=0. 7 AREETIAZE %=0. 7 FRACHi) 1 %=0. 6 /)NEEEFH]/|NEEET % =0. 6
MEILBTRE =0, 6 EFEFRTHEAEF =0, 5 FHFHTEF B THK%=0. 5 /N[BT K %=0. 5
TR 3 FIPEMHRAR *=2. 7 FEAIIRI % =2. 5 BFHHEERIE*=2.5
2 FHERXOOE=2. 4 FIFETTAC k=2, 4 FETEFT *=2. 3 HATFEIHZ N *=2. 2 FERTE)I[%=2. 1
FECEFEH=2. 1 TIEPRKENT %=2. 1 FTEEALRIXKIEEET *=2. 1 TIEFREFHR#E=2.0
THEF R X TFHERRAT % =2. 0 THERIEXAREMEF *=2. 0 AT HEERE *=2. 0 $h-HEERT*=1.9
HTETRE*=1. 9 BFHMESE *=1.9 \TRITAFEHHE %=1 9 JEfEAE*=1.8 [LRTHEH *=1.8
G THIZET % =1. 8 B EEFTHE *=1. 8 L HOH=1. 8 IHRETHFENE *=1.8 Al *=1.8
JEF =k=1.7 [MEEFT/\ B AitE N k=1. 7 BEESERTE ) sk=1. 7 MG ERTER L %=1. 7
LT RRT I k=1, 7 THERREXEAERT %=1. 7 THEEA TG %=1, 7 FETZEH %=1.7
I /\iEx=1. 6 $k7H/IIORT=1.6 FKHEM{ERRT=1. 6 FLHEREZEHE=1. 6 MEAHE *=1. 6
PRILTTERA *=1. 6 fHIRETIHIRATE *=1. 6 LTI HE*=1.6 ZHUTLH=1.6 EEHLH*=1.6
MEEHTS Rk =1. 6 FERAERHEAE *=1.6 FIWM-E*=1.6 LUEKAEE=*%=1.6
FIERIER/ A A *=1.5 REMHEE*=1.5 HHt*=1.5 S omHEra*=1.5
ENPETHEM % =1. 5 JLHILUEBRTH E k=1.5 EAFAR *=1.5 FERTELH*=1.5
1 FAATAEET=1. 4 THEAIR k=1. 4 RRATRAT*=1. 3 AT *=1. 3 FEFHREF *=1.3
T\ *=1. 2 |LETTHER k=1. 2 MATIREH *=1. 2 HEEMEHE=1. 1 £/l %=1. 1
RTINS £ RE=1. 1 TERFXIBOLEF%=1.0 BE/I|THEHE %=0. 9 B/ G RTSE*=0.9
—EET—E=0.8 RMETREE=0.8 AREETAME=0.7
BRI 2 FETHMRARRT k=2 2 "B | IGFHTR{) | % =2. 1 I JERTHRE % =2. 0 EIINZERT R *=2. 0
ILFERT AR =2, 0 KT = BWT=2. 0 EVATI#E *=2. 0 BERTF M *%=2. 0 KRIGTIHF *=1.9
FAETAR*=1.9 T *=1.9 IAITEE*=1.9 LETHHA *=1. 8 KIFTAL*=1.8
EINERRTRRIE %=1.8 EATTEHEET*%=1.8 Il KAXILIE*=1. 7 G&TAEER *=1.7
KIGTTE AT % =1. 7 BKATEAT k=1. 6 BANGTIRA K=1. 6 ISHTEREL. 6 AT HETFH *=1.6
EFRRTT/NES k=1, 6 BKTRE AT k=1. 5 {HANTHINTEE=1. 5 FIRFATAF *=1. 5 ZKTKLAT *=1.5
BT HEET=1. 4 L BT k=1 4 (B HFIREXIER *=1. 4 HERETTERT *=1. 4 FEFEFZHAE*=1. 3
FLARET B3E=1. 3 ZEFH—8 % =1. 3 FERMEEACKk=1. 3 KA KM =1. 3 FEFRHFFHI*=1.3
EIRONZERT/ NP k=1, 3 RIBTHEES G *=1. 3 lBZei=1. 3 (UGB fiF *x=1. 2
KIGFTH 1 RI=1. 2 EiksE BRTALR *=1. 2 (1B FEXFE *=1. 2 BTN *=1.1
RIFFFHT=AA k=1, 1 BKTHBKET k=1 1 BFIRINEATER *=1. | (IEFERES *=1.1
IIEEHE X =1 1 BRI k=1, | FETRTAHk=1. 1| SLHITE=L 1 AETTHEEFA *=1.0
2 BT 217k =1. 0 IlEERE KT % =1. 0 FIBTH) % =1. 0 B =FElT5E)11=0. 9
KFET T %=0. 9 BEIFTHEE %=0. 9 IIEFERXKE=0.9 FERIERME%=0.9 KT aHIL*=0.9
BATER*=0.8 A&TALEAT*=0.8 L IEITHEE%=0. 8 ZREHZEE=0. 7 KULTETIRE=0. 6
EETRT=0. 6 FEFEAEL %=0. 6 BKATHFET %=0. 6 KLATHFED M %=0. 5
iy 2 KRR *=2. 4 KRFTT BT« 7=2.3 PFILETRR %=2. 1 LA *=2. 0 KR ABRA=1. 9
HRTTAH =1, 8 |LUFE)I[PERT /v k=1, 7 FJERTF Rk =1. 6 FEGTT =il *=1.6 mET@EE*=1.6
REMEBFH*=1.5 WO Ek=1.5 (LJEE HTEfE %=1.5 AUfHRx=1.5
BRI k=1, 4 V8)1 BT AHR %=1. 3 JalHLRTA =1, 2 JAEBTA sk =1. 2 L/ NERTEHR=1. 0
L/ INEIRT/NEV NMRET k=1, 0 BB HARS *=1. 0 BT *=1. 0 FEAVLH R %=1.0
EHMEFOLE*=0.9 AEITER=0.9 ARENTHE%=0.9 ENETIFI*%=0.9 FHEETAHE *=0.9
B BETIAET =0, 8 FEACIRTTAEIENT % =0. 8 |LFTERETNT *=0. 7 Jm EETHEAT =0, 7 AREET L £=0.7
FERATHIEE 11=0. 6
R 2 ) THASRET % =2. 2 AT AT ART *=1.9 SRR *=1.9 KEMHHELHET*=1.9
RES AT R %=1, 9 BXMTHEF %=1.9 FETE LRI *=1.8 BEMHART*=1.7
ARG TR | BT sk=1. 7 AT ICRERT k=1. 7 VBT APIRT=1. 5 BETYREET %=1.5
KHEFMPEART % =1. 5 FTUHITIRE *=1.5 JIRATH OH*=1.5
AT T k=1, 4 HAETTRFARET k=1, 4 (FEATHSRET % =1. 4 (FEIRTHTEALRET %=1, 4
(FEMETI AT k=1. 4 (FEUGTIEE %=1 4 AEARTIHIAT % =1. 4 BIITHRE *=1. 4 ZHhZeH *=1.4
R TEFE k=1. 4 BAHETFHTH *=1. 3 AT A=1. 3 BHT AR *=1. 3 HEZMTFRT=1. 3
PRI EFTET k=1, 3 RIRFTRTHT %=1. 3 KHETHIIAT %=1. 3 AEARTTERENT *=1. 3 FATRIET=1. 2

—
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HFE | BFRRE | B fi-15:3 R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
Tp &0 TAGSRET s =1. 2 HAETHHETERRT %=1. 2 KHTHIEAT *=1. 2 VZHEAFIREET %=1. 2
RHATRIRET =1, 2 Sl EART =1, 2 B AT =1. 2 BIHARE *=1. 1 BT *=1. 1
A THEIANT *=1. 1 AifGHIREFOET=1. 0 #JIIFPAIE *k=1. 0 #JIIHFERET *=1.0
LT HRT %=1, 0 A& D HIRR 2 BT %=1.0 BT 5BT %=1. 0 BEBE LA L %=1. 0
ATRETIRTHT % =0. 9 BRAASHH: =0. 9 PIIIMHAS L %=0. 8 mllarriie HHTEHI =0 7
T/ NE =0, 7 BERSIBFIASAFH%=0. 7 BHT-LHT=0. 6 HAENTHE %=0.6 .2 50T HE=0. 6
I &0 THHET %=0. 5
BAD 2 BORFE)IRFE) I k=1. 7 HEOEIXHRA k=1. 7 B X FHEx=1. 7 HFE KHEARE %=1. 7
HRT R k=1, 6 BARTHRXAR T *=1.6 FHrEHXHEME*=1.5 FA/TRXHE*=1.5
HRGTHXAG | %=1.5 BRREERART k=1. 5 HEHRIEXEE T %=1.5 B X FEHERT *=1.5
HRUESARIX AMT % =1. 5 BRLA)IXHsh=1. 5 BT X %=1. 5
1 ST AR *=1. 4 B KEmH T *=1. 4 R TRARKFIT=1. 3 R RXE L & %=1.3
MR EE=1. 3 B EREZEE=1. 3 TR KET k=1. 2 Ha AR =1, 2
R HRAPI H k=1, 2 BEHHE KA Lk =1. 2 B EARR A k=1. 2 FRfmifdesk=1.2
HR AR k=1, 1 BB k=1, 1 FRPIFRITEE*=1. 1 BRI 7 JFx=1.1
HRAGEAUE *=1. 1 BRI IXEEE *=1. 1 FMTE > U, Lk=1.1
HORHRX A AT k=1, 1 BREMEX B¥A *+=1. 1 FRERXEEE*=1.1
R KAL) k=1, 1 BURKHXSZEE) | k=1. 1 R ILTHART %=1.0 TR TRARSE LR %=1.0
HRUHTE K I LT % =1. 0 BFUCRR AR k=1, 0 BT K F *=1. 0 FAIEAXFM)I AT %=1. 0
HRURNIX APRART %=1, 0 =JEFEFIE % =1. 0 HAUKHXAARH *=0. 9 BB BXEAS %=0. 9
HREB X HUR % =0. 9 EUSEF T % =0. 9 FUBEFTH i CEIFRIRT % =0. 9 BTHTHHET%=0.9
ANERIIET =0, 9 B EFHTA8A %=0. 9 BRUCHIEX EH AR %=0. 9 FHROCRKAR—Y £ % %=0.9
FEH A HTHET k=0, 8 1BAFTHEA *=0. 8 JIFITTE 4 % =0.8 32)IITHRET % =0. 8 BATHERZ /AR *%=0. 8
HRUHE X PUHTE=0. 8 \EFTHAMEET=0. 7 B B BXFRET%=0. 7 BREEXIEFE=0. 7
HORU A XA =0, 7 HAHHAX =842 %=0. 7 X A4 %=0.7 E/HFTFA=0.7
R A X T k=0, 7 JAVTTFRAE] % =0. 7 HFHErT B FIE %=0. 7 BT HETHZREF %=0. 6
ErFiiAZ% *=0. 6
1R [ 2 TEBTHE k=19 BULFEXISE *=1. 6 #5)IIKHATE&F*+=1.6
1 BEETE AT k=1, 4 RIS KRS k=1, 3 ML RS *=1. 3 #EDX|LIFT=1. 2
J IV X T-BMT k=1, 2 )| I ETBTXER) | sk =1. 2 JIR) X B sk=1. 1 SEARTHVRIET *=1. 1
JIFE B ERTE %=1 0 EHAFERTR=1. 0 JIFF=EXFFART %=0.9 JIIFF-EX/ MIET %=0. 9
JHIRF e R MEBERET=0. 7 25 7 TS 7 I5=0. 7 ZREFHEE=0. 7 JIIGLEEXEF %=0. 6
FRR 2 FMAET/ASAE=19 ERT/NSE k=1, 7 NIEHERT % =1. 7 FErT//KEAET *%=1. 7
FAEEETREMA AR % =1. 7 KIPIATEIRTHTH sk =1. 6 FTEAKEE WA NT % =1. 6 _HUHSaX S HET *=1. 5
RFTHIEANET k=1. 5 [ RTEEMS AT % =1. 5 BT *=1. 5 HEEX AR *=1.5
1 EffF2E%k=1. 4 FEATIET k=1. 4 FRHAH%=1.4 FENEREE=1.4
=R bk=1. 3 BRf_EEH k=1, 3 REMFEEr SR %=1, 3 Z5mHE*=1.3
HIZEIRET R E=1. 3 AT EFTPEARSRAT*=1. 3 PSR (LA % =1. 3 FTERTE[%=1.3 F#lmAH%=1.2
SATHTEEAR *=1. 2 FEid PR *=1. 2 FURTEEF *=1. 2 FBERXFEIR *=1.2
T X BT %=1, 1 ERAILEEMR*=1. 1 H_ETEZ IS E %=1. 1 JREHREX=1.1
FTESEF TR k=1. 1 EM-5HRETEH %=1. 0 BT -PRET k=1, 0 FFME R *=1.0
HETTRADRET %=1, 0 BRI % =0. 9 FARTEIRTE %=0.9 FHIEHTPHRET*=0.9
PP BT I 5 =0. 9 BB rh X 3EHeNT=0. 9 FHRZEHE=0. 8 FHEHX FAF *=0. 8 HHATEHXAHT=0. 8
T/ INART =0, 8 AVETHZEF *=0. 8 _Hlifi RFIT=0. 7 RIAE TR/ N *=0. 7
AL 2 HEPFEEx=1.7
1 (LBUbALFESRET % =1. 3 FFARE=0. 6
ATR 1 —BATTIERT k=1. 1 —BAMAERAT *=0. 9 BEMIFHTE I %=0.9 BEMIATILENT=0.7 AT *=0.7
—BITTEEARAT % =0. 7 —BAMARRHAT *%=0. 7 Jt_EATFAZRRT %=0. 5
EBFE 1 PEAHTTA *=1. 3 BEFRHANE / O *=1. 2 BHRITES=1. 2 S CHEBETECH *=1. 1
RHIRETR A %=1, 0 FEFHSHEFHT ST =0, 9 JlTHbk=0. 9 M - MR ARE=0. 9
FEHTHHEE V=0, 9 FRFHTEE *=0. 8 FEFHTE AR *=0. 6 AEETH HEFHEE *=0.5
i 1 BEWEAK*=10 HEBS5THE=0. 9 FrEOEMIY ART *=0.7
31| 5 0629 | ZIKEALES 36° 48.7 N 140° 32.9° E Tkm M: 3.4
fEER 1 REHTFER %=0. 9
32 | 5 06 31 | ZRIIRALER 36° 48.9° N 140° 33.2° E 8km M: 3.3
e 1 FREMTFER %=0. 9
PRI 1 KR k=1, 1 BT FRMk=1. 1 EEEKETARPETk=1.0 B ZHBIIVNERL*=0.5
33 (5 1009 | fBEEH 37° 07.0° N 141° 20.4° E 27km M: 3.5
B 1 FJIFING %=0. 8
34 | 5 12 17 | ZIR 36° 36.8° N 141° 11.5° E 45km M: 3.6
PRI 1 HSEHBIVINFRE k=1. 0 EFHZR)1%=0.9 SRMaH%=0. 6 O7/= LR HFgHEE %=0. 6
35 | 5 17 16 | REARIRREAMS 32° 33.5° N 130° 38.8" E 8km M: 3.3
REARIE 2 J\RATHRTTHRT % =1. 7 J\RTSART % =1. 5 JK/I|BTEH*%=1. 5

1

JRTHEERT % =1. 4 FHETIVIET % =1. 4 FHTEET=1. 2 JURTIFLFMT=1. 1 TR ST %=1, 1
AETEFE R=1. 1 /AT TR %=1.0 EREMRAKREIT=1.0 FEHREIRT%=0.9
REHIEFRT %=0.9 TR %=0. 8 L REFHIABET %=0. 8 F=+HiHrINEHT=0. 7
ST = FAET % =0. 6 & JLET HERET % =0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
36 | 5 17 34 | =B 38° 52.0° N 141° 38.2° E 61km M: 3.4
HPR 2 —BIm BT %=1.5
1 —BAMTEARNT k=1. 4 —BImTsLMT k=1. 2 {(ERETHEX *=1. 2 —BIHRHNT=0. 9 —BIrTRRRET %=0. 8
SATPERT %=0. 6 KARETRAIERT=0. 5 FEIRATIER %=0. 5
BRI 1 KAWBTH# M %=0. 9 KATETHFRE=0. 7
37 | 5 17 35 | FKHIRANRERTHS 39° 30.2° N 140° 25.7 E 9km M: 2.7
K 2 KAUTAHE FE%=1.7
1 RAUFXFOEF k=0. 7 KALTFTFEESN k=0. 6
38 [ 6 0218 | ZIEAES 36° 45.77 N 140° 33.8° E 9km M: 3.2
PRI 1 BBV %=0. 5
39 [ 6 0239 | BRI 38° 42.5° N 142° 16.7 E 39km M: 4.4
AFE 2 —BIM TR %=1.7 £ATHPENTx=1.7 —BIiERET *=1.6
1 WIRETIESR sk=1. 4 JASIETTRARERT=1. 2 [ERTE H s EET k=1, 2 {FHEITHEK*=1. 2
—BAMTERARNT sk=1. 2 KARIETTFE)IMT=1. 1 IEFATESFAT =1 1 BMFATRTRX k=1. 1 &ATTHEHT=1. 0
BN X k=1, 0 [LUERTARIR %=1 0 ZEEFHEERT %=1. 0 —BIHILAT%=0.9 —BImHHILAT %=0.9
AEETHGART=0. 9 db EFHEERET%=0. 8 EHHTE#E %=0. 8 BMAIERX %=0.8 =T A BT *=0.8
—BITAEIRAT %=0. 7 B HIXSR %=0. 7 BT | %=0. 6 J\iEFriiHFE*=0. 6 |LFEHT/\iEET=0. 6
—BAMRHRT=0. 5 KARPETIRMT % =0. 5 fEETA AT %=0. 5 REMTLFRT=0.5 & drsk i#=0. 5
B %=0.5
ER 2 RNBTHIRE=L. 9 AETHAERT *=1. 9 KULBTEZAT *=1. 8 K[ILBTHH M x=1. 7
P = RERTEE =1, 7 &) BT )11k =1. 7
1 HERETHERT k=1, 4 F&HAL ERT k=1, 3 BKamT *=1. 3 JRERTHNTE=1. 2 FREMZEE=1. 2
SETATIRE k=1, 2 RIGTH ) RIG=1. 0 FETRTAMI%=1. 0 RIGTTHF *=0. 9 ZAEATHEH %=0. 9
TG 1 % =0. 9 FEIFTEEAE %=0. 9 SHSEEITILR *=0. 9 Bk BRT AR *=0. 8
KIBHTE) | = B BT=0. 8 Bk HET=0. 8 B KHTHMET %=0. 8 FH&HTAMHEIER *=0. 8
BKTTR T % =0. 8 AATHEEAS %=0. 8 EFRETIUEE %=0. 8 FER 4Rk *=0. 7 BERAFMI*=0. 7
NIBEIREF R EAT % =0. T KREFT I %=0. 7 MIBFEEXKA=0. 6 BKATEANKET %=0. 6
KIGTTEALHT % =0. 6 ZEIFTEIE/K *=0. 6 KIRIFRTHRE % =0. 6 FAEHTEIHR=0. 6 HIEHT T/NE %=0. 6
SAVETRASTERTPE)119=0. 5 F&IRET=0. 5
HARR 1 P ERTE(A%=0. 7
40 | 6 05 31| REAILAEAM 32° 51.8° N 130° 53.6" E 9km M: 2.1
%N 1 3gMATHERE % =0. 5 KEEETE[/K %=0. 5
41 | 6 06 59 | FKHEPIRERTED 39° 30.4° N 140° 25.4° E 9km M: 2.1
FKH 1 KAIITTHEF*=1.0
42 | 6 10 14 | ZRBRIEM 36° 20.1° N 140° 55.0° E 45km M: 3.4
PRI 1 EFZR)1%=0.9 BBV %=0. 7
43 | 6 11 03 | REAREREAHS 32° 34.8° N 130° 42.6" E 8km M: 3.0
REARIR 2 FIRTTEEFET %=1.5
1 JRHTBEET 5 =0. 9 /XTSRS =0. 9 FLTHrINEHT=0. 9 JK)1MT Byt % =0. 9 J\RTTHBGHT *=0. 7
SEHRTHAREIKET % =0. 7 FR/ N ET3k=0. 7 )\fXATHRAHET %k =0. 7 FHEAAMERT=0. 6
JASHTRATIIET % =0. 5 JKJI[BT =& *=0. 5
4 | 6 11 12 | REARIEREARHS 32° 34.9° N 130° 42.6’ E 8km M: 3.3
JZN 2 FHTTEEFET k=1.5
1 JRHSART % =1. 4 JUTHRZAT*=1. 2 JRTSEAT k=1. 2 FIRAAMERT=1. 2 JK)IRTEH*=1. 2
FAHHVNEIT=1. 0 EREFRRIMT=1. 0 FIvIN BT %=0. 9 REASEENTKE *=0.9
HNNBTEF %=0. 9 JRFHTTHT %=0.9 FERTEAN %=0.8 JRHTHEGET %=0. 8 J\AHAATIIET %=0. 8
FHHAREUKIT % =0. 8 J\fUHTRET=0. 7 REAEEITHES *=0. 6 L REMAAEIT%=0.6
HEATEX AR H=0. 5 EREEFHE%=0. 5
45 | 6 15 09 | &SR 37° 07.0° N 141° 20.3" E 28km M: 4.0
&R 2 HATTEREEET sk=1. 5 FEIERTALH *=1. 5 JRITATEHEAE=1. 5
1 FEERTREAT k=1. 3 JIIPIRT B PSR k=1, 1 SATAR %=1. 0 /]NEFET/NEFHTET 5 =0. 9
F)IF/ B %=0. 9 HASTHFZERT % =0. 8 FEFHE TS X PERT %=0. 8 HATTIARS [HT=0. 7
ERILUTHBERL k=0. 6 VW& T =FnBT=0. 6 ARILTHEAH=0.5 JIIPNAT EJIPVINLTE%=0. 5 /NEFETH3E % =0. 5
RHREHTES |- %=0. 5 BRI AR %=0. 5 BIEE TR RAFE=0. 5 fRE/ LR F LA R HIE %=0. 5
46 | 6 18 04 | AEREILHM 29° 14.3° N 130° 25.4° E 69km M: 4.3
EIREIE 1 EEETEHEAE*=1.0 BB +EFPZ B2 E0.6
47 | 6 21 42 | REARIRKE - FALHDT 32° 09.5 N 130° 32.4" E 4km M: 2.3
FEIR IR 2 PHEFKAILE=1.9
48 | 7 0231 | EIREE 31° 23.5° N 130° 36.8" E 9km M: 2.6
BRER 1 BERESHEAR =10
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FRIRES | AR, e R TS HiE
B EE | & o BEE GEEB
7 11 20 | REARAEAHS 32° 51.4° N 130° 50.4" E 10km M: 1.9
JZN 1 ZghrifiE %=0.5
717 18 | BEURHES 35° 25.1° N 133° 50.2° E 13km M: 2.5
R 1 AEMZERT+=0.6
8 00 26 | EBEURFER 35° 22.9° N 133° 53.4° E 10km M: 2.7
i 1 AETZEETk=1. 4 AETHESITREE %=0.9 BAUERTFER %=0. 9 L5HT+ T %=0.9
ZRART I % =0. 5
fi] L1 e 1 SEEFET_BTEIR k=0. 9 EEfmAL TFFI%=0.6
8 03 32 | REARILREAMS 32° 43.4° N 130° 41.7 E 13km M: 2.2
REARIE 1 REARTEXFEH=0.8
8 11 27 | ZRWUIEALER 36° 41.8’ N 140° 35.77 E 8km M: 3.1
PRI 1 BICAB)IVINFR R =1. 4 BIrri-FEBTAER *=1. 0 HEEKHETRFETk=1. 0 E#i FF4A%=0.9

H SEHRFT %=0. 8

8 13 15| {EMIL 36° 52.7 N 140° 59.1" E 55km M: 4.3
&R 3 WhE A k=2 7 B RETAR *=2. 5
2 FEFTHTERESET % =2. 3 \ Vo S THERAT % =2. 2 JIIPNFT T)1IPN=2. 2 H3ERTALE *=2. 1 E{AHigET i %=2. 0
& B R BT FARE A HIUE % =2. 0 /NEFET/NEFETHT sk=1. 9 Vo X FFEIL Y IR sk=1. 9 JRITHTEMHE=1. 9
EREEATTFRR %=1.9 WhE /ML 8 BEATESTER *=1. 8 REM TIA%=1.8
/NEPRTHRIE k=1, 8 FHAITIAEE HT=1. 7 AATTIRHERT k=1. 7 EMHFMB*=1.7 ETHAIE *=1.7
TARATIERE *=1. 7 JI{FEETEE 2 1 k=1. 6 ZE)ITHRETFT*=1. 6 JRIBFRIE*=1.6
JUIPAS BN % =1. 6 KAERTEF Fsk=1.6 fIARTHIE F/EE=1.6 B MIH*=1.5 FEfEE*=1.5
1@ B R BT R AR % =1. 5 HATHIGEIT %=1. 5 A Ai4fk=1.5 REMTFIE*=1.5
TR k=1.5 —“AmrimHk=1.5
1 RETIENET %=1, 4 #JIBTE)%=1. 4 HEET)IHEF k=14 \WhXH=f#T=1. 4
FHASTHTREARET % =1. 3 JARETHIEE k=1, 3 WIERTTET k=1. 3 SEARTREFE *=1. 3 FEHEET/IVEX *=1.2
BEOHERELIT *=1. 2 E)IFINE*=1.2 ERLHRRR *=1. 2 HlTHE*=1. 1 KEME/NE=1.1
AEHAE %=1. 1 BRHEN=1. 1 BEHEES ATk =1. | BT %=1.0 FEHHRER *=1.0
KEFEH%=1.0 HEETIH)I=1. 0 A= AL *=1. 0 FEFPF %=0.9
JUPIAT B NPINLSE =0, 9 [ERETHEE %=0. 9 FIFEETHFHTX & RET%=0. 9 t@EHAAART=0.9
ERILTHEA B =0. 9 2B 1[TH/\IELLI*k=0. 8 =FMKHET*=0. 8 1&BFHENZIET*=0.8
FAFEE THRE R A ZE=0. 8 1R/ TTAREFRT % =0. 8 ZHE) I [THA-4SET k=0, 7 & B{FH i A 450 %=0. 7
HTHIET A Y N % =0. 7 REATEARZHT %=0. 7 &)1 IRFRIKFEF %=0. 7 #ERTHIEEE » % =0.7
& BRI | JF =0, 6 FEFEEETHRE S X PEHT %=0. 6 FIFHEHFHTIX = BHET=0. 6 FEEETTHH %=0. 6
ERILIFTIRERT % =0. 5
EF TR %=1. 9 BIZmBY)IV NG % =1. 8 AFIRTHEYEAT %=1. 8 EkiiZz)I%=1.7
A SEri+EBTAER % =1. 6 HREREHILIT *=1.6
1 HAIZHHERT*=1. 4 HEEKETEAMET *=1. 4 AP HPERT *=1. 2 JFHTHE *=1. 1
R E AR k=1. 1 IRFIHIIGE *=1. 1 OV b7 Hirathdks «=1. 0 HErlsE %=1. 0
FRERETH BN % =1. 0 SERTAG k=1. 0 FFRATSFHET %=0.9 RfaH:%=0.9
SERATRAERD %=0. 9 FTEAHTHETHET %=0. 9 +Hm#4=0.9 #HEAHETIHHET %=0.9
AT k=0, 8 AERITT TR *=0. 8 KT HITFEMT % =0. 8 K HTMIREMN=0. 8 [ iff=0. 8
FPEHTPIH % =0. 8 BRETHIFEH %=0. 7 OV= b/ HECaA)%=0. 7 /NEERTELA *=0. 6
/NEEAT EER %=0.6 FHRETEE*=0.6 BJIHPIHE*%=0.6 KFT4£HE=0.6
EBDN D ST B %=0.5 BIHFE#E*=0.5 /NEEH/ NI *=0.5 ARHEE *=0.5

il
=
Jm
o

BRI 1 AETREx=1. 3 AEGTHEE *=0.9 [L7eATAAE *=0. 8 SLHENTARRE=0. 8 =) IFHTRT) I %=0. 8
FHHET TN %=0. 7 5 Ze95=0. 6 4 HHTMA H *=0. 5 FLARET i%=0. 5
WA 1 BRERTET-k=1. 3 BAESILTHR=0. 6 HiAIRE) I [THEEE*=0. 6 KHEEMGE F*=0.5
PRZEEF TS % =0. 5 FEBTHE:H*=0.5
8 17 08 | ZRMEIRALED 36° 43.1° N 140° 38.1" E 6km M: 2.5
PRI 1 kR R)%=0.7
8 23 06 | RBRIFALES 34° 57.8" N 135° 24.6° E 11km M: 2.5
LR 1 =@M FE*=0.5
9 0541 | [LBLEF - FEH 35° 41.6° N 138° 43.2" E 12km M: 3.3
[LALIE 2 RN TRBRTBHTRETE %=2. 2 FNTREE L B E k=2, 0 |LBLH/INEPE %=2. 0 FNTHERT*=1. 9

TR B BT TA R =1. 9 IR/ IRETRE k=1 8 |LALHH TR k=1. 7 SR —EERA k=16
HEVRTHTES) BTHES k=1, 6 FIMNFHEIL FHRE=1.6

1 A BERT k=1. 4 FEWRTAIRATE BIR % =1. 3 AT k=13 [(LEUALTESRET %=1. 2
IWBUCAFBAEFRT % =1. 1 KAMAA=1. 1 EHF OErnE=1. 1 L3 =8I *=1.0
RN TR FIBTWIREES k=1, 0 (LA AETRfdEEE T o FZEE *=1. 0 HFRFATAELE *=1. 0 FHELAFHE *=1. 0
B OWIET S k=0, 8 HEETH T4 H:=0. 7 i) I| ZHBETAHRFFT % =0. 7 BRI %=0. 7
LB AT ERAT % =0. 6 & 3R OTHRTAHA % =0. 5 _FBFJEH FBFE=0. 5

HURCER 1 FHHE B AFIE *=0. 5

9 1356 | NI THIEEHE 29° 58.9° N 129° 58.4° E 6km M: 2.4
FEREIR 1 BEIRE B0 2 B HERT %=0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
59 | 9 14 03 | ZIBIRALED 36° 41.5° N 140° 38.3° E 5km M: 3.4
PRI 2 BIIHHERTAE *=2.4 @#HTLR/%=1.8 @EFKM FFH*+=1.8
1 BSEHERTR=1.2 BrmBI/INFR %=1, 1 FHERKHETITET=0.5
60 |10 06 52 | NgtERURLSEMchPGER 35° 41.T7 N 136° 55.1" E 10km M: 3.8
el . I 3 BB \EETHE % =2. 7 BR L/ BT ER=2. 6
2 BB EMRFNET k=2, 1 &R EMBAE %=2. 0 IR LIRS LT *=1. 6 B L ASITERE*=1.6
BB A EAT R *=1.5
1 BRI k=1. 4 FEMEE*=12 & LifmBERTx=1.2 BEmRAFmS*=1. 1 J\EEIT/\EHE*=1.0
RAf 2R k=1, 0 AR LSBT k=1, 0 FEMEHEFT*=0. 9 EELRTIFE%=0.9 T2 LET%=0.9
AEHA R %=0. 9 BAfT_ B fFk=0. 8 AR_EATSEIFAT *=0. 8 IR [LIRHAAESNE=0. 7 FBHA=0.7
T ETHFHEET %=0. 7 JIEOETH) 13 %=0. 7 & ILTHEARET %=0.7 &)!ET{ %=0. 7
FE2E) | M BOELR k=0 6 $B2E)I[BT B % =0. 6 $B2E)||HTPERE LI %=0. 5 KEFHTAKEF %=0. 5
L) IMTAR % =0. 5 FRiRAT_EPHT %=0. 5 ARATRE %=0.5
IR 1 KREFHEAR *=1.1 KEFHEIL*=0.8
RN 1 —EHTHK=0. 8 F/EFE BT L%x=0. 7 FoRmERS RS *=0.5 MIFHE=ET=0.5
61 |10 15 19 | ZEHIRER
BAD 1 /NEEFFEES0. 5
62 |11 01 21 | /INSGJEEEEVE it 27° 41.9° N 140° 33.7 E 490km M: 4.7
HURCER 1 /INEERREES0. 7
63 |11 06 54 | BEEH 37° 19.9° N 141° 36.0° E 33km M: 3.8
fEER 1 VEERTREAT % =1. 2 JRITHTZEHEAE=0. 7
64 |11 09 06 | FBEFRFEY 37° 27.3° N 140° 46.3° E 90km M: 4.1
e 2 /NEFET/NEFHTET k=2, 1 HIATTIARRENT k=2, 1 HIATTHVEMRNT =1. 7 AZERTALE *=1. 7 /NEFET i@ % =1. 7
JUPASTINP=1. 6 JIPIRT ) PR % =1. 6 ¥)IBTE)Ik=1.6 VX Hi=FfIfT=1.5
1 ZAHATIEHE *=1. 4 EJIARPINGE *=1. 4 EFMZE*=1. 3 {RITATEHAR=1. 3 AT AR *=1.3
RASMTHURE k=1 2 fRETERERT %=1. 2 HEATIARSIAT=1. 2 EATTTREET k=1. 2 SEARTRERE *=1. 2
SRIGFERIR % =1. 2 FARTHIE FEE=1. 2 BTN k=1. | EEAET Mo RAHE x=1.1
B RTANE % =1. 1 JIMRATHE 2 O *%=1. 0 AJIHTRALE*=1. 0 IR k=1. 0 AFATTIMH:*=1. 0
BRAESVES *=1.0 AETTHEAE *=0.9 KEMEM*=0.9 ZAMRTEE%=0.9 =ZFRIHAT *%=0.9
EBILITTIMARENT k=0. 9 KABHTES |- sk=0. 8 ZEEJIIFTEMESIT %=0. 8 tREHHEMELRT %=0. 8
RASMT R %=0. 7 JIIPIRT EJNPR/INLNE % =0, 7 288 | [HIA-4SIT k=0, 7 KA TIAA %=0. 7
ZER) N T \IE Lk =0. 7 SEHIARTIK % =0. 7 SrHBTA MY N R % =0. 7 FEAE S T X R BT % =0. 7
FEERET AR %=0. 7 WX MY %=0. 7 Wb X THEHEA %=0. 7 AREEFHFFHR %=0. 6
AR TRETIX = BET=0. 6 HERETAY) | 145)11=0. 6 FREHTTAL %=0. 6 & BT ILZPNET %=0. 6
AETARE %=0.6 KEMNF/NE=0.5 FEETRART %=0.5 1&&/RET FALAE U *=0.5
A TR X PERT % =0. 5 \ Mo X H#RET =0, 5 BRILTHBRARK *%=0.5
TR 2 OI= LR HirErA *=1. 9
1 FRHAH*=1.4 BCmBIVINFR %=1, 3 AFHPNERT %=1. 1 BB *=1. 1 JRERTAEF*=1.1
EARTZE R k=1, 0 KF-ATHLE %=1. 0 HEREMHILI *=1. 0 FEEKHTHRTENT=0.9 HHm#4=0.9
SERARTAERT % =0. 8 OV= B2RTHUA) =0, 8 HIZiEFT%=0. 8 HHeREHHALET %=0. 8
R THEAET k=0. 8 B4 I[FPIH %=0. 8 BEFKT FFHM*=0. 8 FHEA MR HET %=0. 7
KFTART=0. 7 AKF AT *=0. 7 HEERETE O %=0.7 /NEEFRE *=0.7 ATHHI=0. 7
AT =0, 7 HUETHAFAE=0. 7 $RHTHIR b %=0. 7 HIZm-FERTAES%=0. 7 /NEEF/IMI|%=0. 6
S k=0. 6 /NEEM EEE %=0.6 SR T *=0. 6 FFETIFH *=0. 6 KIEEETEEF=0.5
LRI TTRREIT % =0. 5 HIERE T _L/ N *%=0. 5
BRI 1 B IIRETRI) 1 %=0. 9 L2MBTHRG=0. 9 E7BTHRE %=0. 8 )07z [#Ek=0. 7 FE =[ERTE)11=0. 6
ML LR %=0. 6
WA 1 T THAAREET=0. 9 TR %=0. 7 BIZES LTPR=0. 7 i ABLE]) | |BTESEE %=0. 6
HEATRE) 1T/ 1] 5% =0. 5
65 11 15 42 | REAIRREAMTS 32° 43.7 N 130° 41.1° E 10km M: 1.9
REAIE 1 REARTEXFEH=0.6
66 |11 19 11 | RBAURABA M 32° 54.1" N 130° 51.4 E 9km M: 3.4
REARIE 4 HGHiTiET %=3. 6
3 REETHIK%=2.7
2 BGUTTIDKET k=2, 3 AAEMIE *=2. 0 S5R5ITALRE *=1. 9 VEFAT/ NG *=1. 5 ZGHTTFRAF %=1. 5
1 FEFTERFHRIRG *=1. 4 SETENRE *=1. 4 FEREFTP=1 3 LEREA B o Z—%=1.2
REARALKAEART =1, 2 |LIEETHREANT %=1, 2 ZRHMTAIL=1. 1 (LEEATAERENT k=1. 1 ZGHrT LT *=1. 0
HEARTEXARHA=0.9 |IFETHRERAT %=0. 8 REARKIEFIF %=0.8 FHEHT_ LB %=0.7 FRERT&ERNITE %=0. 7
el U 1 FRFNE %=0. 8 A% A MET*=0. 5
Ko 1 HHEF IR «=1. 3 H HHRTHETIET *=0. 8
67 |12 02 12 | BERHH 37° 0.7 N 141° 18.4" E 33km M: 3.8
B 2 WhEH=flT=1.5

1 BEEEFRT FALARSHUF k=1, 4 HEEERTALE % =1. 2 MATTERAT % =1. 1 WIERTET k=1 0
B RETA %=0. 9 WX HIEIY 7 %=0. 9 JRITRTMHE=0. 8 JIIPIFS_ B IPNEIE*=0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FHASTERERHT % =0. 7 WO X HV/IMAIE=0. 7 {B&/AEFIT FALER R *=0. 5 W\ X HisET *=0. 5
68 |12 09 36 | ZRBEEEHED 36° 07.4’° N 140° 04.77 E 64km M: 3.9
PRI 2 HAETPH k=1 9 BEHBEIL k=17 2T A0 D Lfi LM *=1. 6 HEfHE=1. 5
1 HEmEA=1 4 RFEHFE*=1 3 SETEE 7 B%=1.3 KFmHNERT *=1. 3 HEfA4=1.2
SRR k=1, 2 AYITHPIE *=1. 2 SRITaHk=1. | SETAE%=1. 0 £)I[FaElE*=1.0
SN FE k=1. 0 HERTAEAT %=1. 0 ERIFT FHk=1. 0 FEHTEA T %=0.9
FARSTHKHEERRGART %=0. 9 > IEH O HHEH *=0. 9 WL %=0. 9 /NEER/IVI %=0.9
MmOk =0. 9 HHTHETF *=0. 9 KHATEH=0. 9 IRERTER *=0.8 D IETHREH*=0.8
INEEM EEE *=0. 8 HRETEE *%=0.8 AT /\Hf%=0.8 TEAHAME *=0.8 TEHHRL*=0.8
SATETH Tl k=0, 7 FLABRT/IMEH % =0. 7 KISkl T REF k=0, 7 41| FHEEE %=0. 7
WRERETT /N k=0, 7 [ RETHSL % =0. 7 FRETTFIR R %=0. 7 J\TF(RBTE A %=0.7
FIR AT 58 % =0. 6 FHERETHAET %=0. 6 SFAHAM *=0.6 7>9HHH SHAFIH %=0. 6
DN/ %=0. 6 HIHTER %=0. 6 A4~A TR %=0. 6 IKEMETFARE LI %=0. 5
N 2 EMMAR*=1.7 /NUFHER *%=1.5
1 WiARTIERT=1. 4 FHCETIRRARENT=1. 3 FAE PRI *=1. 3 PR ESHTER*=1.3
BERTRLER *=1. 3 EEFTEAER *=1. 2 WA A *=1. 1 EETSEIT*=1.0
ERATHFET sk=1. 0 HiATT ARTHETE H k=1. 0 FEBFHTHVERT k=1. 0 /MU ST %=0. 9
FEAETHEA %=0. 9 TEFHER*=0. 9 EFIFRIERT *=0. 8 FEEITHE:H*=0. 8 EEFHTHET *=0. 8
A YETiRERaRT =0, 8 FERE IR *=0.8 B Y& AR NRR K *=0. 7 {LEFHEIPHT %=0. 7
M TR AR 5 =0. 7 BPARTILM K =0. 7 FEFHAME*=0.7 TEHHET *=0.6 AT TET*=0.6
BT %=0. 6 KR 7=0. 5 FEAT O3S k=0. 5 TARTERT %=0.5 HXEHS AR *=0.5
Ayt RRTH o %=0. 5
BB 1 WARTHRAE=1. 2 BEBIAFETHT R +=1. 0 TAREWTIRE *=1.0 KREITHOH *%=0.9 BXMTHEF%=0.9
FEARTISEREIRT % =0. 9 KHTTPFEAR] %=0. 8 fAEMITCIEM] % =0. 7 fAAETFHTERRT %=0. 7 SEARIHHAT *=0. 7
HE) | [THARSEET % =0. 7 YR HETHFARET %=0. 6 HAAETTERARET %=0. 6 FEMFFHHTEALRET %=0. 5
I8 TR & BT k=0. 5 RETTHIHT %=0. 5
WER 1 FHERTHAEE *=1. 2 EUETAR k=1 2 FBEM)IIE %=1. 1 AT *=1. 1 REATHEAT=1.0
AVZETT=4R%=1. 0 FARLITTAAEERT % =1. 0 AETTEH *=1. 0 {THMAIL*%=0. 9 NZEHRFHR %=0.9
FTHmFERE % =0. 8 PAFE *=0. 8 BHEFK EE R %=0.8 AEH FFR=0.8 AETEE*=0.8
SV X ER *=0. 8 AEATTENT *=0.8 ABETTLE *=0.7 FHIHTHEME %=0.7 HETANT %=0.7
RN BB A *=0. 7 SW-EHMXED=0. 7 REATHRE %=0. 7 BRI *=0. 7 EFHH*=0.6
SNV FEMRAA®=0. 6 REATIER *=0.6 18I ETEE *=0. 6 AEMHFEx=0.5 FLETHIL*=0.5
PEEAT IS5k =0. 5 JLAHART %=0. 5
THER 1 BPEATEEZS k=1. 3 MM *=1. 1 $f7 BHHE7 & %=1. 0 BFETHRERRIE %=0. 9 HHiAEH %=0.9
FATTARET=0. 8 J\TFRATHRFNESTH % =0. 8 HHTZZEE *=0. 7 FFRTHFFRT *=0.5 FIFETHIAZR*=0.5
HRUAR 1 HEFHIBR ST *=0. 6 FAATIE > U s f%=0. 6 BFUE XA %=0.5
69 (13 00 13 | FoEkILEALER 34° 16.3° N 135° 10.5° E Tkm M: 2.8
KIRIF 1 KRBRUFRTIZER *k=1.0
FOR LR 1 FFLT—F T *=1. 1 fngLm B2 T=0.5
70 (13 00 21 | FomkiLRALER 34° 16.3° N 135° 10.6° E Tkm M: 2.8
ROk IL R 1 FnEkilm—& T *%=0.9
71 (13 06 47 | ‘=R 38° 17.9° N 141° 56.5° E 63km M: 3.7
BRI 1 ZJIET 213 % =1. 0
72 |13 07 10 | BEAIRREAH, 32° 47.5° N 130° 42.3° E 3km M: 1.5
%N 1 REARTEXFEH=1.0
73 |13 08 41 | EERMREE 371° 26.2° N 139° 1.7 E bkm M: 3.5
&S 3 ZBATE T %=2.6
2 WA % =2. 4 WNERTRAGIR=2. 3 FHEMTEFR=2. 1 TamTa g +=1.9
TR SRR T | % =1. 6 SEEERTEATE %=1.6 SHEEEATHETES*=1.6
1 BEAILET)IN k=1, 4 FSERTS k=1, 4 SEEEITAMETE k=1, | SEERTILSENT %=0.9
LR FETHTh =8 k=0, 8 LI IFT %=0. 8 BEL AT *=0. 8 HRHTEA%*=0.8
PR H B=0. 7
LR 1 HREHT FJF%=0. 6
BB 1 BETHAER *=0. 8
74 (13 10 20 | fEERIP 37° 22.8° N 141° 35.1" E 29km M: 4.5
BRI 1 AR k=12 AETHAERT %=1. 1 =4 EETHT) | %=1. 0 ZEAHEH %=0. 9 K& 1= H#1=0.9
ILTERT AR % =0. 8 "EHONSERT T *=0. 8 JATIAAL%=0. 7 e ERTFIH *=0. 7 fFRATIUEE *=0. 7
EEIETT/NEE % =0. 7 AETAME*=0. 7 KIEFTER *=0.6 UAEFEXKE=0.6 ILHZEH=0.6
Lz 1 HKRTRIRSF % =0. 7
EER 1 ABETHA! =0, 9 PEERTHINT %=0. 9 FrHETAHYNB *=0. 9 BIFRE TS XERT %=0.9
FATTHERREET k=0, 7 HEERTHLI *k=0. 6 JRITATAEIE=0. 5 28811/ &I *=0.5
FEARE T EETX E RRT =0, 5 KEFFE/NE=0.5
75 (13 12 25 | FIERILEER 35° 4.0 N 140° 36.8 E 50km M: 49
TR 3 TR N *=2.5
2 FrdEE *=2. 1 RYEIETEA=2. 0 kit ®=2. 0 WSk PN=1. 8 FREkriLels +=1.8
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HiASL
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RrER
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REFIR
B

A ST
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—

1

1
1

2

ECRiFEF %=1. 7 RIS E T sk =1. 7 FRri R =1. 7 §E/ &P *=1.6

BFEH *=1. 6 TR *=1. 6 /NEEFEE *=1.5 NEEF LEE*=1.5 HHFH£4=15
DT BN D BT EAH k=1 5 4AFRRENT %=1. 5 THTRAE*=1.5 > ITHOLUWTNEX=1.5
DI BV *=1. 5 FNETJREHH *=1.5

SERITAF k=1 4 BUFEHEM k=1, 4 EHFSER=1. 4 1T AN ) LHRFIHE*=1.4
SRR L % =1. 3 HERT/AKBEIRHET *=1. 3 /NEER/IVI *=1.3 ZLRHHhx=1.3

O NEHRZEFEE k=1. 2 S <IFTHVINE*=1. 2 FHEFHRR=1. 2 FREr&pT*=1.2 HAETME=1.2
T k=1 2 AT E k=1 2 FRETHS k=1, 1 SFATRAA*=1. 1 FIHRETA)I=1. 1
IR % =1. 1 S <IXHKRES *=1. 1 BHEFEHE*=1. 1 Oz b HEEHEs *=1.1
IThMERG*=1.1 AMTHEE*=1.1 BIZMET*=10 $MATHER *=1.0 FKEAEH=1.0
AR k=1, 0 SERIH T *=0. 9 BYITENE*=0.9 AFHNERT*=0.9 $AHHEEE=0.8

H SETIB) I INGARE =0 7 AEFEIATAER =0. 7 &%) 1 [THPIH *=0. 6

JEFRREYE 2 PN k=3, 2 JEF=%=2.9 L EHT%H=2.9 [HEET/\ B i/ ~k=2.9 ZLET/Nih % =2. 8
FEARH- R %=2.8 |UIRHES *=2.8 WA HES *=2. 7 LR FTEE=%=2.7 JEfm4*%=2.7

AR ETAGIRET=2. 7 SEHEBTEEIL *=2. 6 FETEFT*=2.6 MEETAS R *=2.6 BEEHHITE)I[*=2.6

I AR R H % =2. 5

HETTHEE=2. 4 "eTHaR*=2. 4 (LRTEITE L RE=2. 4 [LRTES *=2.4

I HTER % =2. 4 JERHE % =2. 3 JUHILERTF H%=2. 3 —Ei[—E=2.3 FEHEH%=2.2
FERHPHR)%=2. 2 BT RR *=2. 1 AHEERRZE#=2. 1 \TAAFIEHTHE *=2.1

HHERTHE) 1] 5% =2. 0 FEHEFEH=2. 0 FEERHEFEHGE A *=2. 0 AR AHE*=2.0

TS k=2, 0 A THYERESEHT % =2. 0 FEmHmMiR%=2. 0 I HifE/FE *=2.0

TR IXIEBITk=1. 9 AT *=1.9 IUERETFERE *=1.9 EEH-t3%=1.9
TFHEPRXERRT k=1, 9 FRET&EFT*=1. 8 TR/ NEHE *=1.8 i/ \f*=1.8
SRETZ AR k=1, 8 TIERRBXEERT %=1. 7 BERET T2 %=1. 7 TEEEXOUE=1.7

HATIE k=1 7 MR ATE *=1. 7 g7 BT *=1. 7 BAMNAE *=1. 6 MMETIEIT*=1.6
SR BT 8 %=1, 6 IAF TP ERG *=1. 6 THERdX =1 6 FIFETAZE*=1.6
FIVETTAEAS % =1. 6 FIPETISENE*=1. 6 {HH 4 HUTHRAE %=1.6 FFHTEI*=1.6 \WFTAHTRF*=1.6
VW AT R % =1. 6 THEFRXTRERAAT =1 5 FARITREA=1. 5 RIFTEAS *=1.5
THETTHOHFL 5 THERXIWDAEF «=1.5 BTFHTHEE *=1.5 BBlTEA=1.5 KZEMKLE*=1.5
FEMER *=1.5

PETHIOBT=1. 4 TEEREXAETHEE *=1. 4 HEMESFAPR*=1. 4 EEFAZERE *=1.4
AR k=1. 3 AR *=1. 3 RFERHE R k=1. 3 BETHHE *=1. 3 B)I|FfEE *x=1.3
PERERT AR %=1, 3 fEILTAES *=1. 2 FFR TSR T-k=1. | BEHHER *=1. 1 HET=1.1
RIS R *=1. 0 BIEMTIAM *=1.0 HHAEHE*=1.0 fFLHEEE=1. 0 AFEEHAE=1.0
BEJ 1T\ =1. 0 BE&JI[THPNIR=0.6

AR %=1, 0 28 7HT2E7=0. 8 F[MTiHAT *=0. 6

e || THAREHT % =0. 6 EZEHTHEF %=0. 5

ENTERD k=1. 4 FHEHAREHE *=1. 2 ERETAF *=1. 2 FHITHER*=1.1

XV FREHRE =1 1 JUEHk=1. 0 FITE/ =10 S\ = FFEXRIFT*=1.0
JIIOHEA*=10 JIIOFH=VFk=1.0 FAEHHEEx=1. 0 NZEFRFHR*=0.9

SV E PR T%A *=0.9 Fmdk=0.9 FHEAT_FFH*%=0.9 =4pmidtk=0.9

SV EREXKBET %=0. 8 FIYEHAR *%=0.8 S\\W= EHFXER=0.8 MEEMW FE+ R %=0.8
B RATHEERE %=0. 8 TEFHH *=0. 8 AT PZEM *=0.8 S\ o FRXES *=0.7 AEH FFF=0.7
IEMHEE*=0. 7 KFBTTER%=0. 7 ARTTTELE %=0. 7 MARETHAR %=0. 6

SV F RIBXKIRIR %=0. 6 SN2 FAEHIXAR%=0.5 X\ /- FILXEE %=0.5 F2Li AR %=0.5
BOALK AR k=1, 4 BFOE X EBA k=1. 3 B KER *=1. 2 BEUR ZXHRIR k=1. 2
HRLE X ssh=1. 2 BT AFET=1. 1 BRI XETE *=1. 1 HALHEXEE*=1. 1
FRTHXA T %=1. 1 FFUE K TAEHERT x=1. 1 FFLA)KAE*=1. 1 FREEXEA*=1.0
HRUTHX AT k=10 BRUTHEE I *=1.0 HAERZH=1. 0 BHAURHERAPIH *=1.0
HRALXE # ok =1. 0 BEORIIXF I %=1. 0 REAHERE ST %=1. 0 RAEAX A *=1.0
BTN R LS % =0. 9 RS KIHFR % =0. 9 BITEAGRK AR % =0. 9 HITHEA X AHT k=0 9
BT ENE=0. 9 B AHIERMNE *=0. 8 B T(LHXERT %=0. 8 HAKMEXZEE)I|*=0.8
HRSURR AR %=0. 7 FAHE-2D U 4 k=0, 7 BATREFXFEF % =0, 7 B AR HAKEFIET %=0. 7
HUR RS & & k=0, 7 HEHERKIERE=0. 7 FEHE X %A *=0. 7 BHifE X E AR %=0.7
X A4 %=0. 6 HRRXAR—Y 7 %=0.6 R HXE LR %=0.6
HREMXEERE *=0.6 BATEHEXIEA L %k=0. 6 HAMHEAREN *=0.6 BRHEAXFH)IAT %=0.6
HRUPEF XY =0, 6 BEASIE X EH T %=0. 6 HALE BX i +=0. 6 FiHRBXHFHRET*=0.5
J )| IR ET AT sk=1. 3 REIEE RIXSRIAHT k=1 2 MR+ B XK B ERT k=1, 1 BJEITH5R=1. 1
TR LTRET=1. 0 BUEAEX) | [HIERT % =1. 0 MIEHA X ERECk=1. 0 =LA %=1.0

JHI R B %k =0. 9 IR/ IMZET %=0. 9 JIIFFERITZE) | %=0. 8 HZEETEDF=0.8
JIFF=E X FAMT =0, 7 IS BIXE BE-%=0. 7 3 7 W35 7 15=0. 7

EEFRHGE / O %=0.6

WG BA =0 8 FHEOEMRM *=0. 7 FEOETIYHHT*%=0.6

26° 39.8" N 127° 45.5° E 47km M: 4.0
BRTERk=2. 1 9 5 A IAR*=2. 0 JHEfERE k=19 L #&HEE*x=1.9
D D ERAE VBT %=1, 8 ABRETEIE k=1. 8 SIFAMPTAR %=1. 7 EHEFEFHEFFE %=1. 6
JERASAERIM: % =1. 6 JEFEFT RS k=15
EEERSO 4 % =1. 3 dghr R *=1. 3 mskitEE«=1.3 &#EHER=1.2 ﬁﬁwﬁfﬁrﬁtﬁz*:l.z
HEFETHERS *=1. 2 GIRFERT 50 *=1. 1 ERIEHEE *=1. 0 FEEFEE *=1.0
J\ETERT AR k=1, 0 BRI ENE R *=1. 0 FoAFEEN=1.0 5 ?fP‘JEHT%?W]*:OQ
9 5 EHEIREST % =0. 9 HRFHTIARAT %=0. 9 FEEF1E=0.9 %ﬁ%mﬁﬁt*:o. 9 HAER %=0.8
FHTFEITAT*=0. 8 FEMLATAIA/AFEL %=0. 8 JLAHTFIT *=0. 8 LT EEE *=0.8
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
5 5 EGIRIELIE % =0. 7 4 ETHEF=0.7 BEZeH=0. 7 mRUEETHY *=0. 6
%ﬁfﬁkiﬁﬁ* =0. 6 BrEATIHE)1=0. 5 [EFEAE=0. 5
77 |13 22 28 | tEERESHE 37° 26.2° N 139° 41.7 E 5km M: 2.2
e 1 WIERTRAEIR=0. 7
78 |14 01 26 | REAIRFELHS 32° 55.7 N 131° 00.2° E 8km M: 2.5
REARIE 1 KEEHETE 7K k=0. 8 FERMTEFFNAHE %=0. 5
79 |14 05 26 | fRERH 37° 23.3° N 141° 36.1° E 25km M: 4.2
B 1 JEERTHIE % =0. 8 EVAT#E%k=0. 7
LR 1 KIRTATHRERE TR *=0. 7
e 1 REFRTIAAR=1.0 HEFTHENEEAT *=0. 8 88| /\hFL *=0.5
80 |14 06 25 | FoAkILRALER 34° 13.6° N 135° 11.4° E 6km M: 2.7
e L 2 FoERLTi—& T *=1.8
1 FodkLTBEEET=1.3
81 |14 08 59 | JEEHIFTEER 41° 33.4° N 140° 23.77 E 6km M: 2.4
AiBE 2 FINHETEAN *=1.5
1 FINET/ NG A=0. 7
82 (14 11 29 | AEARRKEL - AALHT 32° 38.0° N 130° 39.9° E 9km M: 2.4
JZN 1 FHATHYNEET=0. 8 I HTREIKHET %=0. 8
83 |14 12 31 | =HuRAEs 38° 42.5° N 141° 02.6’ E 10km M: 2.4
BRI 1 ZERASAE % =1. 3 FERMEIEAK*=0.5
84 (14 14 27 | HEUE 35° 28.5° N 139° 58.3° E 24km M: 2.4
THER 1 Rl k=1. 2
85 |15 03 59 | HEABAEAHS 32° 42.6° N 130° 37.5" E 12km M: 2.1
REARIE 1 REARVEXFHRH=0.5
86 |15 16 06 | REARIRKE - Bt 32° 37.3° N 130° 39.3" E 11km M: 2.8
REARIR 1 FHITEENT k=1, 2 FLTHYNEIT=1. 1 KBTS k=0, 8 FIRATREUANT %=0. 7 J\fRTTHHT *=0. 7
ST BB %=0. 7 FHH/INIET % =0. 6 FHEHIAEET=0. 5
87 |15 22 08 | HHAUE 32° 54.7 N 130° 23.2° E 15km M: 2.9
e o] 1 A HE AT %=0. 5
FR 1 ZEAUTERAT=0. 9
REARIE 1 E4ATHRE*=0.5
88 |16 00 52 | R 34 11.9° N 135° 44.8" E 59km M: 3.5
RRE 1 FFERFIEEM %=0. 6 ) [F/ MR %=0.5
ROk LR 1 EIHAREITAE *=1. 0 HEHE=0. 8 #HrEmiHrE=0.6 H=miALE T HE %=0.6
89 |16 15 39 | REAIRREAHNST 32° 39.5° N 130° 41.5° E 9km M: 2.0
REARIR 1 FHRAREIKET % =0. 5
90 |16 23 21 | &FRH 40° 09.3° N 142° 25.0° E 35km M: 4.1
HARR 1 P ERTE A K=1. 1 JFTIRA%=0. 9 FHARREEET &5 Kt % =0. 6 FLFHT dEE=0. 6 /\FHTIEMT=0.5
AFE 1 EAERR *=1. 2 RERATHY I %=0. 7 %Hfﬁ(ﬁ&* =0. 6 BERATTILERT=0. 5 /ST HEE*=0. 5
91 |17 07 35 | ‘EHRyh 38° 38.7 N 142° 09.8’ E 40km M: 3.9
HFR 1 —FAr BT 5k =0. 8 KANETHIHRERT=0. 7 —BITi==ARET % =0. 6 BUIFRATIRIX *=0. 6
SATHPERT % =0. 5 —RIT{ERAT*=0.5
BRI 1 =Pl =1, 2 4 BT 4 [k =1. 2 bk AERT % =1. 1 KAUTBTHREZET *=1.0
SNETFRE=0. 6 KAUTBHTEEA b % =0. 6 BKFTHAIRT %=0. 5
92 |17 10 55 | HFWE 39° 36.1° N 142° 14.4 E 51km M: 3.9
HARE 1 P RETE(LR=1.0 J\FHEHT=0. 5
AFE 1 &amHET k=14 £amREBIT=1. 0 [LUEBITKIR %=0.9 AZETFRER=0.6 &g IF=0. 6
BT ET*=0.5 EHHHZE *=0.5
93 |17 13 59 | Pk 33° 43.1 N 132° 10.1° E 55km M: 3.2
FhRIR 1 S F A M % =0. 9
[iNfuj'= 1 EREIRTRE S %=0. 7 ARTYA % =0, 7
94 |17 15 36 | fEEREH 37° 44.6° N 139° 55.2° E 8km M: 3.3
B 2 ELZTHEAENET % =1. 6
1 AuEEFHLIL *=1. 2
[EEpIALY 1 BAREMET BJFk=1.3
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
95 (17 15 53 | FIIEFEHHH 36° 35.3° N 135° 58.9° E 22km M: 3.6
)R 1 EEITERE*=1. 4 FUKETRHET %=0.5
TR 1 BHH =ERTH%=0. 7
96 [17 22 21 | FREALES 36° 40.9° N 140° 38.3° E 7km M: 2.3
TR 1 BB I/INF % =0. 5
97 17 22 27 | EFEAREILER 40° 10.2° N 141° 10.1° E 8km M: 1.8
AFE 1 ZFiyAIElT %=0. 7
98 |18 00 28 | HAREE S 41° 32.9° N 142° 03.8° E 65km M: 3.8
AR 2 HEMRYF RPN *=1.5
1 BEERTEAR=1. 0 BOEFRD TSGR H=0. 6
99 |18 06 17 | REARRREARHS 32° 38.0° N 130° 40.6° E 8km M: 2.0
REARIE 1 T REKET %=0. 6
100 [18 07 23 | ‘IR RE R -EFER 31° 50.5° N 131° 156.5" E 63km M: 3.4
B I 1 /IMRTEE =1, 1 /MATREFFLRTBERE  =1. 0 ERUETARSIAT % =0. 9 [EERTAE %=0. 9
EIRTHT R EFRTAEARE % =0. 8 HIFTME %=0. 8 FEEHT_LOE *=0. 7 FIRATEMHF=0. 7 BIGFTZEE=0.7
"B IR TR B 5k =0. 5
FER B IR 1 ERH KRBT Z %=1, 2 BERHALIT*=0. 7 KIFET{RIE *=0. 6
101 [18 14 56 | ZRIRIEFEHD 36° 08.0° N 139° 50.2° E 50km M: 3.5
N 2 TFEFHHEF *=1.7
1 VEBFTERORT k=1. 3 TEFHHR k=1. 3 FEEATHIREFET=1. 1 /NUTTEE *=1. 0 (BT %=1.0
WEATHTE S BT AIR =0, 9 FHERE T *=0. 9 /MUFTHFRET%=0. 9 FEETHHERT *=0.9
EEJIETL S S X k=0, 8 TEHIAHE *=0. 8 HiARTTARMIMTARRM *=0. 8 HHARTTEITER<=0.7
FEARTINERT=0. 7 BORETSOR %=0. 7 FEAETIREA *=0. 7 I8 FHIZEF=0. 6 FHEITHAIH*=0.6
VEBF T EVERT % =0. 5 EEFHEE R %=0. 5 rr%BaFanEﬂ %*=0. 5 BFARTHIA*=0.5
PRI 1 HPETAE=L 2 SURTPI k=1, 1 BYIFATPIE *=1. 0 SRR/ %=0. 9 R EH_b/INE*=0.9
T A4=0. 8 FEbRATRE k=0 8 &I [TEHE*=0. 7 & RITAH%=0. 7 fHiHkE=0. 6
AP HPEHET %=0. 6 #FERETILH %=0.6 ST FHL%=0.6 RH T *=0.5
HHEREHART %=0. 5
FEEIR 1 HAAEFRTCAENT % =0. 7 EEARTHZERENT % =0. 6
BER 1 JERRFIRR %=0. 6 AEH FE-R=0.6
102 |18 17 19 | IR 36° 25.7 N 140° 38.5° E 53km M: 4.2
PRI 4 FHERTRE*=3.5
3 OV= LA HIRGHEE *=3. 4 /NEEMERA *=3. 4 KFHEHT=3.3 HHmHH4=3.3 S AaH*=3.0
K HPNIERRT % =2. 9 ARTHEE %=2.9 A0S O EEH%=2.9 #HEMk E*=2.9
W= BRDTEA)%=2.8 /NEER/INI*=2. 8 HRFMM=2. 8 IKEMTALEF%=2.7
IR TFRET % =2. 7 ZRYEAT/ N k=2, 7 BT % =2. 7 BRE(iEH *=2.7 HILHBI/ VL %=2.6
SR TR % =2. 6 IREATIERE *=2. 6 FIFETFIH%=2.5 B L Hif&FT*=2.5
DT HAN D SHARFIH %=2. 5 BI|THEREx=2. 5 BIE[IUE %=2. 5 HHEREHAET*=2.5
2 LR k=2, 4 SERITTAER k=2, 4 KFETHIE % =2. 4 FFERETE O k=2, 4 FREriT IR H %=2. 4
BUNFTERE*=2. 4 $RATER *=2. 4 $RMATHM=2. 3 LM EF *=2.3 A A+THTAE*=2.3
TR THEAET %=2. 3 ZKINFENBTHEAIE=2. 2 RULHTREIERT %=2. 2 OV= b2 il _BET=2. 2
O NI % =2. 2 HIHTHEER % =2. 1 1T EE*=2. 1 HEEKMATEHIT%=2. 1
BRI %=2. 1 2FATRFET *=2. | FEAETHEI=2. 1 FheKETEIr=2. 1
FIRRENETTE % =2. 1 &A= *=2. 1 HEEKEMILG *=2.0 AT/ Hx=2.0 1THHRAE*=2.0
IREBTRANE L % =1.9 S IFH/IE*=1.9 S IFTHREE %=1 9 HAETHEE» B%=1.9
ﬁﬁﬁmrﬁma&w*:m Fal RATHRSL k=1, 8 FREKET b/ NEX=1.8 Bk PR *=1.8
{TATILE %=1, 7 HPET TR %=1, 7 FEmck=1. 7 TZEMAMET *=1. 6 #kTE<ZN=1. 6
Wiskerfiit k=1. 6 %Kﬁkmﬁ.ﬂj fisk=1.6 4ATTHR*=1.6 FEEAT/MEH*=1.6 FE/IEFTET*=1.6
FRELHTLEIR =1, 6 FUPaTMA=1. 6 SEBTABAT k=1. 5 REHTIL k=1. 5 gD *=1.5
FIR AT 8 k=1. 5 AT *=1. 5
1 HRHEREMRPET =14 \TFRETERD *=1. 4 SPRTRHI*=1. 4 TRk «=1.4
FASHHG Fok=1. 4 FTERRR =13 KMEHTH FREF *=1.3 S ITALVFAfEMH *=1.3
TR KUBEIGESET k=1. 2 S THLWHFIFER=1. 2 EITHLE)%=1. 2 BFEHE k=11
BFRTHEEF sk=1. 0 FUKRETAR)=1. 0 A H=1. 0 ALFRYETHREENT % =0. 8 JAIPNETIERIEH *=0. 7
Y AR HT 5k =0. 5 T IRIE < =0. 5
iIEN 3 EARETEEAR %=2.5
2 ETIHAT %=2. 4 ERMAL*=2. 4 TR *=2. 3 T T=2. 2 /NUTTHEE *=2. 1

IESILTFR=1. 8 TEHHF *=1. 8 EEFHEmAT *=1.8 TEHHTP *=1.7 Bl *=1.7
KRS b k=1, 7 BEETHEH *=1. 7 ERIFTKIERT %=1. 6 HiAIE])I[ETEE*=1. 6

FEVE THHAPREFT=1. 5 FH BT BT %=1. 5 Wi AR *=1. 5 FFAHRE)IHT/ M| *=1.5
HEHtheRmmT k=1, 4 FARTRES TR *=1. 4 HiRkS < SFERE)| k=1 4 HRTEAT=1. 3

F Y B | HERARUR k=1, 3 FEEifE % =1. 2 SEARBTALE MR RS % =1. 2 B S ILTH&RAT *=1. 2
TETARE =12 EATREA *=1. 1 EATSERT %=1 1 BARITAM*=1. 1 FIRIRETAAR*=1.1
AAEBILTI RS *=1. 1 RS < HHEKFE *=1.0 /NMUTHRET*=1.0 AIEHATHAR *=0.9
HRETEA =0, 8 ZARTSFT-%=0.8 HEMRRBATHF *=0.8 HIEHTFIE*=0. 8 EEFiTHEHT *=0. 8
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—
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P AE B k=0, 8 FEVRT DSEEF *:=0. 8 HHiAM HHT*=0.7 L=)IBTL & X & %=0.7 HY&E1=0.7
AR 8 7= ZH % =0. 7 TAERT@AT %=0. 6 HEHFEE %=0. 6 &= HitEH %=0. 6

Wi ARTIPE BT A % =0. 6 F JEHT A& % =0. 6 AVEMRHRTS %=0. 5 {EBFH-HRT %=0.5

A YemigoT %=0. 5 HiARHIRIEHTE H %=0. 5

)N %=1 8 ¥JIBTE)Ik=1.8 FAAsk=1.5 EAizaE%=1.5

FAMTHEE =1, 4 TEARTEEE *=1. 3 B TIERIT %=1 3 FKEMTFER *=1. 3 JRIGFIRIF *=1. 2
TR IR 1=1. 1 EASTREREEET =1, | $EABTRRRE x=1. 1 HiauTiafEsH=1.1
FNETEALRE R =1. 0 8 ATTRIRPEF k=1, 0 \ Vo X AisfHT s=0. 9 &kalshs LR %=0. 9

HEETAN) | TEE % =0. 9 FHASTHAGERET %=0. 9 F{A T i % =0. 8 fEHETHE %=0.8

ZERE) T )\IE Lk =0. 7 AT TAAAR % =0. 7 /NEFETH3E % =0. 7 ARILITHHEAH=0. 6 &RILTIBARK *=0.6
ERITHERN=0. 6 Wb & Hi/ MG IE=0. 6 W\ & T =FlT=0. 6 HIARTHIAEE » F%=0.5

WO E Y I %=0. 5

FRETH D *=1.5

VBHETFARET k=1. 4 HATTBARARRT k=1, 4 13| [FHARUEHT %=1. 4 T(CHEBTHRE %=1.4
HAATITEfENT k=1. 3 KHETTPEANT *=1. 3 AEARTTSERENT *=1. 3 FIFETTHA)IA] %=1 2 EZHTHE k=12
BHETTEIRAT %=1 1 FAETHTRAT k=1, 1 FEIETTSRIT*=1. 1 KATRFAT %=1.1
FEMFTHTEALRET % =1. 0 KETHEAT *=1. 0 HRAETHE=0.9 BEEHAFIRTHE %=0. 9 HEZATHHET=0.9
MRS %=0. 9 #JIIFHIKER %=0. 8 BTG APINT=0. 8 KHETHIIAT%=0.8 RAIEHE T RAT*=0.7
HAAETRRRAERT=0. 7 IR BT =0, 7 & 0 THAERRET % =0. 7 BEZENTALE *=0. 7

L0 KR % BT =0. 6 RFETIEFIRT=0. 6 B4R *%=0. 6 FBHET FARRT%=0.6

PR TEAART =0, 5 KHTHTHAHIT %=0. 5 A7/2)HATFEEHR %=0. 5

BN LITRFASERT k=1. 5 FAULIRTAZILI%=1.5

RBTHITRE *k=1. 4 PUEHE*=1.4 AEF TER~L 4 FEREHEEx=1. 4 TATH)IA*%=1.3
VST *=1. 3 HEFEBRTALS *=1. 3 FHEHEIR*=1. 3 H{HTAHE %=1. 3

SV FIERER *=1. 3 SV EEBRAI k=1, 3 AR SFNR *=1. 2 ARERIZET=1.2
VBJNETHEH =1 2 RRFITEF B TR k=1. 2 EAMHRE *=1. 1 PR *=1.1 S\ EEXER*=1.1
ZFHTIERL R =1. 0 & ZDITHRAR %=1. 0 JIIOTIHEARDE %=1. 0 JLARTIART *=1. 0
ATk =1. 0 ATHTIAL*=0. 9 f)IITH LB A *%=0.9 BT /)I1%=0.9 AETHHE*=0.9
SV RIBRIEIG %=0. 9 REATTRAT=0.9 JI[BEFHEET *%=0. 9 FEHMT)I|E %=0.8

B E = EETRALR % =0. 8 /INIBTRER%=0. 8 H AT T-ELEF % =0. 8 B HHIFHT %=0. 8
RERTIE T =0 8 1T HTHRIR %=0. 8 FREMIANT %=0. 8 EANTIEAY*=0.8 HEMTE Ak *=0.7
IETEERG®=0. 7 WA HTNH *=0. 7 AETLEE *=0. 7 HEFRTEEF %=0.6 JIIBAT T/ Hk%=0.6
PEEFTL k=0, 6 SV - EIEMKER=0. 6 FRHTAE [ %=0. 5 HZEMH ={%%=0.5

FHRBT TR *=0. 5 BURACHEIE % =0. 5 FJIIHIHE)11%=0. 5 HHEw)I [T *=0.5 F/EITE/E *=0.5
I BEFTERT=0. 5 EATHINET %=0. 5 & HEPHAEHTH *=0. 5 B _LAT=0. 5

R EFACRET=2. 1 \TFRAAFMEHTE *=2. 0 FFAF#EZE*=1.9 FHTE*=1.9 KATHFHE*=1.8
FEA&RAT*=1. 7 TEELRXIEEB0T %=1. 7 BFHTEEERE *=1. 7 7 SHHsE s 5 %=1.7

THEP LT sk=1. 6 2ATZEAE *=1. 6 [URTAHEA *=1.5 KBTI T*=15

FRFAFEH=1. 4 FRAERIGHE *=1. 4 FRH{HR *=1. 4 TEREXEAEN *=1.4

A HERRZEH=1. 4 FATIIERT=1. 4 FIFETRFR*=1. 4 Z LR/ N k=1, 3 ARTETERT *=1. 3
FRHETTRIL %=1, 3 FATTREH *=1. 3 DUEHRETIRERE *=1. 3 FIETTA M k=1.3 FHEM LR *=1.3
THELFERXNAG *=1. 2 M *=1. 2 EIFETHZEMR*=1. 2 FEATEMR)*=1. 1
THERXFGEEAE *=1. | BEETHEG*=1.1 \EHifi/\fH*x=1.1 HE&HHEE*=1.1
TRIRTET ARG ASTS k=1. 1 REATEFT*=1.0 HETFHHRE=1. 0 H{EFHIHEF *=1.0

1% HEThA %=1, 0 (IR TR S LR EA=1. 0 TIERXIBDAE x=0. 8 THEEXOVE=0. 8
JEFT=%=0. 8 £ HHTLH=0. 8 [MBETT/\ HAiH/ % =0. 8 FETEE %=0. 8 HEZYHTE )| %=0.8
FHEPRRTFIEFAAT=0. 8 JHZET B OH=0. 7 ShF BT %=0. 7 JAFEAE*=0.7

IAFHIARAS %=0. 7 TIEMATREHESFAT %=0. 7 B2 YATEE(L %=0. 6 BLATHTHUEIR *=0. 6
)T\ % =0. 6 EFREHEZ PN *=0. 6 AT iPaEHE %=0. 6 BUERTHE | %=0.6 JEHHKE*=0.5
THZHIFE*=0.5 IR H#EE=%=0.5

FRLF)IXAR=1. 5

HOR BRI TR k=1, 2 FHRHPE-OD Uy k=1, 2 BATHERKART %=1, 0 BUEEXE T *=1.0
R KA k=1, 0 R TAHEXATFH=0. 9 BT R S L %=0. 9 BUHLE S KAREART %=0. 9
HRUEARIX A *=0. 9 BINHEX FEE k=0. 8 BITITHXZR T %=0. 8 HFTHEFX k=0, 8
HREMIE R EH %=0. 8 ZJEMHEFIR *=0. 8 B AHEXE AR *=0.7 FERSCRRAE %=0.7
HRUR S X Gk =0. 7 PEHETT T k=0. 7 HAFIT R %=0. 7 HE SRR AR —Y & ¥ %=0.6
BT RHRE % =0. 6 BT RHAXE LR %=0.5 BRHRX H ARG %=0. 5 FATHEXE /AR *=0.5
AL # Uk =0. 5 HEOWIXHEA *=0.5

J R |7 RITET > =0. 6

34° 16.8° N 135° 23.5° E 8km M: 3.3
FCO)HTHEILETTT % =2. 3 K2 HHAI=1. 7 F2) ITHIVER A # —%=1.6
FEDN T ERE RTHR % =1. 6
OO EETT /BT k=1.2 #ERITH H 5 %=1. 0 FCEEFHT % *=1. 0 EHTEE *=1.0
WERETH k=0 7 FEARTHE %=0. 5 ZETHA%=0.5
FEEUETEF [ %=0. 7 JRETTHEE %=0.6

35° 45.0° N 139° 57.9° E 60km M: 3.2
FURHA XAET %=0. 7 HU T X ATFHE=0. 5

37° 05.5° N 139° 19.0° E Tkm M: 3.2
FERRIRAT TRk =1. 7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
106 |19 06 42 | REARIRFIERHS 32° 56.8" N 131° 03.3" E 8km M: 2.4
JZN 1 PFERATARFTHRA=0. O FATERT —DEHT k=0, 7 PEFTTPNECK=0. 6
107 (19 12 57 | KRBRFFALER 34° 57.9° N 135° 24.6° E 11km M: 2.4
NI 1 REBMHTSTE %=0.7
ST 1 ZHMTTFE*=0.8
108 |19 14 13 | #H& - MEETIE 34° 32.9° N 139° 20.8" E 12km M: 3.2
HORCER 1 HERRISHEIL=L 1 FEREMZEARSL 0 BEFKE=0.5
109 |19 19 36 | REARERE - Aty 32° 15.5° N 130° 30.6’ E 6km M: 2.5
REARI 1 AARTHRPY k=0. 8 A ALETEAL=0. 8 EREEFIE % =0. 7 A(RHIHL PN %=0.6
110 |19 21 17 | ‘BFRh 40° 01.4° N 142° 16.1° E 20km M: 4.2
AFE 2 BFEAEE %=1. 7
1 AZERRART*=1.3 BHHEE*=1.2 HAFERE*=1. 2 AZET)IEFT=1.0 E&mHA R *=0.9
BRI =0, 9 J\IEFHTHEE %=0. 9 AZEMIHLRIR=0. 8 [LHWTRIR *=0.8 HEFEF1ES*=0.6
BT TSR k=0, 5 HEFAT FHEFLE=0. 5
HARE 1 B EREAR=1.4 \FHNR*=1.0 LFETHR/ L*=0.8
111 |20 07 59 | EFENEACE 39° 33.0° N 142° 02.1° E 61km M: 3.5
AFE 1 &amRBIT=1. 4 £aTHETk=1. 3 {LETREREIFT*=1. 1 & im#i1E=0.9
B H%=0. 6
112 |20 12 26 | REARIRREAMS 32° 41.0° N 130° 43.5" E 9km M: 2.2
REARIR 1 FHRATEEART k=1, 1 AEAEIXHLEHT % =1. 0 REAFEIXE AN k=1. 0 T+ g NKET=0. 7
FENT EE%=0. 6 AEASEENTES *=0.5
113 (20 12 47 | REARIERE - ZACHs 32° 15.4° N 130° 30.6° E Tkm M: 3.0
REARIE 1 EREEFFE®=1.4 FILATEIL=1. 4 KIRHRER *=1. 2 J\{UTRARET % =0, 8 KRk / PN *=0. 6
114 |20 18 03 | FEFE G 30° 27.5° N 130° 25.5° E 68km M: 3.2
FER R 1 BABITRZ M *=0.6 FEIRE+BH N2 BHHIEN%=0.5
115 [20 23 18 | R E:TiE 27° 06.3° N 142° 19.2° E 60km M: 4.2
AR 1 /INEEFTEES0. 6
116 |21 00 16 | ‘B & &imE 24° 49.5° N 125° 22.7 E 50km M: 3.9
TR 2 E ST FHIk=1.7
1 EHBEREEMER=1.2 BSHETEEAEE x=1.2 BT LT k=1. 2 B EmoEit=1.1
B ST EMER0. 9 Bl ETER TE=0.9 =& S «=0. 7 i SiHRHER%=0.6
B BTG REEF=0. 5
117 |21 13 55 | @RI 36° 12.0° N 136° 12.2° E 14km M: 2.1
TR 1 BHEHT =ERTH%=1. 0
118 |21 17 39 | REARIRREAMS 33° 00.2° N 130° 45.6° E 10km M: 3.0
JZN 2 |LIEEFAIRERT k=1. 9 |LIEEFREART %=1. 6
1 LEEmRESET k=1 4 |LIEEf# ANEHkE &2 —%k=1. 3 39N k=1. 2 GBS *=1. 0
REAILIXAEAMRT k=1. 0 ST LIRAT *=0. 9 (LEETTILEE *=0. 8 [LEEMEEALAT %=0. 6 EFHMETAIE%=0.6
F4 R *=0.6
119 |21 20 54 | HFRRIEE S 40° 33.4° N 142° 32.3° E 29km M: 4.5
AR 2 PEERTE(Lk=1.9 FARFELAEX=1.8 /PN *=1. 8 FIREFEE K k=1. 7 TR HEE=1. 6
R HIRT R k=1, 5 BO@ATRD 7 SRIN *%=1. 5
1 \FHRET=1. 4 \FiEEg k=1 4 =FBT{ER/NERT % =1. 3 FZRRIL0RT i EmEm *=1. 3
SESHIETER Mk =1. 3 FFRT A AT k=1. 2 HFOETREE*=1. | +FoETE+ &0 %=1 1
HALHT FARRE %=1, 1 BV HERTR T k=1, 1 =R k=1. 0 EPRTERHER *=1.0
Teoies *=1.0 LFEZR/ _Ex=1.0 SNPETREH*=0.9 B\ ST EAFE %=0. 9
FEIEBTAR / By % =0. 9 FANMHITE —&HT %=0. 8 Te-omi4ih=0.8 PRIt %=0.8 To-OmT)IIPNHT*=0.8
HOBA k=0, 8 HTFHETHT-%=0. 8 \FHiET=0. 8 HALETES /R 1LI%=0. 8 BUEAIHD T XA H=0. 7
REIERTSE T 3k =0. 6 FedbhiR% %=0. 6 /N4 FTEEE0. 6 HFRRTTHH%=0.5
AR 2 R *=1.5
1 AT k=1, 4 J\E T HEE *=1. 4 BKITEK k=1 4 JUFFFRN *=1. 4 BERETHHER *=1.1
—FHTE ST k=1 1 AFITHAT *=1.0 ZFiifE=1. 0 BENTEETA=0. 9 & FEZFHTHERNT=0. 9
BERATTILERT=0. 9 J\IEFEHTAH *%=0. 9 AZEMHRIR=0. 8 J\IEFEHRTE=0. 7 & FIFEEFHTKEF % =0. 7
S HBTEGORE % =0. 7 FRFATREENT %=0. 6 — A tIETk=0. 6 A& IIFHT=0. 5
eiEE 1 BEEETHTART %=1 2
EIRIR 1 BKATHERT %=0. 6
FKH R 1 /INRET/MERDZR % =0. 7 LAk EFAERERT=0. 5
120 |22 03 11 | HRREESH 41° 04.0° N 142° 26.5° E 37km M: 4.5
eEE 2 BAETHIART % =1. 8 BHAETHTEAT %=1, 7
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HFE | BFRRE | B fi-15:3 TR TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 BEHEETTH /ElT %=0.9 FikiidtsR=0. 6 JEEATEEE=0. 6 JERIMTIEIR~0. 5 JHITRMTEEMH % =0. 5
T INCHTAEET % =0. 5 B TakZEE=0. 5 Z2EIT R % =0. 5 Z2FRTIE AN %=0. 5
HOV= )M = BHET %=0. 5
HARR 2 BRDHETERIM % =2. 4 FHOHET MR k=2, 3 ENET/NE=2. 1 JUFHTERT=2. 0 J\FHim#l+=2.0
HAREETE k=2, 0 AR ST %=1. 9 -EFMTZR/ Fk=1.9 HILATH /RIL*=1.8
FFRTEEE=1. 8 HFRT AR I k=1.8 J\FHNAL*=1. 8 B ERTE(L k=1. 8 HUEF TR *=1.8
SENRTHEIR sk=1. 7 5 2RmI 0T S Aottt k=1 7 HEEATHR 2 i k=1. 6 BUALET FIbEgk=1.6
LT % =1. 5 HBATEMEk=1.5 Fhy EHTEER *=1.5
1 BOWSHETHRFHE*=1.4 Teomidml=1. 4 Teomi&k=1.4 Teom/IINITk=1.4 ZRATHHET*=1.3
RN BiATREEL 2 ZFHTTEA/NEHT %=1, 2 FARATHR k=1, 2 +ETEEx=1. 2 FHRTERE=1. 2
TeOTICHIRT RS sk =1. 2 ARIEHT<E T k=1. 2 HEATHD 7 XEAMEL 1 B SEET BB %=1.0
EHFTER *=1. 0 EHFSER *=0.9 TeOiRHEFR *=0.9 +FuHETH7E _FHT *=0.8
+FIETHE+ FRT % =0. 8 S FTATHIF=0. 8 JSFRTRIEHA%=0. 8 HUEFUE %=0. 8
e DT RAIRTELIER=0. 7 723 D HifA % =0. 6 FAFA 3 %=0. 6
AFR 2 ZATHEESFET k=1, 5 BRETECK %=1.5
1 BRI *=1.2 ZFTEM=1. | —FRTEESE=1.1 J\UEFETEE*%=1. 1 AZEhikRIR=0.8
ZFMAYIET%=0. 8 HFHTHH T *=0. 8 B FIFEEHTFEMN=0. 6 EXHNTILTERT=0.5 B&EMEEITA=0.5
FUFFHRERN %=0. 5
121 (22 18 58 | IMHEAEE 26° 46.7° N 128° 18.7 E 15km M: 2.4
PRI 1 [EEERER=0. 5
122 |22 20 34 | REARIRREAMS 32° 46.5° N 130° 43.4° E 6km M: 2.1
%N 1 FEARTRXIAIT *=1.1 REATEXEH=1.0
123 |22 21 13 | Jm{A[9 42° 01.7 N 142° 35.7 E 64km M: 4.1
AciBE 2 PrEmTACEET k=1. 5 JHFRTER=1. 5
1 JHPTETERE=1. 4 JHATETEEH k=1, 4 FOV2 BT = ERT*=1.2 2V HLETHE Esk=1. 1 KFLIET5ET %=0.9
FTOVZTENILTFRT=0.9 20 HETZ D LUl sk=0. 9 FERI|RTESESERT %=0. 9
HIOVE D ETEFPEIZERT 5k =0. 8 BT AEAE % =0. 8 [LERT AHEE=0. 8 AT AE=0. 7
FIOVE D TR PEIEE=0. 6 EafET) | [TRAT %=0. 5
124 (23 00 25 | fEEEM 37° 15.5° N 141° 32.3° E 30km M: 4.2
e 2 JRITHAT#HAE=1. 8
1 MBZERTIEE k=1. 4 WhE T =FflT=1. 2 JIMERTEE / O sk=1. 2 PEERTHIT % =1. 2 B TATREAT %=1. 1
JNEFIT/NEFETIT k=1, 1 [E FLETRRH % =1. 0 JI[PNAT LJNEJE % =1. 0 {85/ AEF 0T FALE R A HUF % =1. 0
B ETAE % =0. 9 JIIPVATTIIPN=0. 8 HATTIARG IMT=0. 8 ZHE) [T AMESCHT *=0. 8 KAEMTEF k- %=0.7
PR TR X ) T k=0, 7 FATEESTIRES X PEHT =0. 7 JIIPNAS_EJIPN/INLSE % =0. 6
BRI 1 BV *=0.6
125 |23 15 11 | =REMH 45° 23.1° N 142° 19.8" E Okm M: 3.4
JeiEE 2 JEHAHAS R k=1.7
1 SRR *+=1.4
126 |23 15 39 | EEFEEEER 35° 52.9° N 137° 33.9° E 6km M: 2.7
EBFIE 1 ARENT = %=1. 3 FREREE*=0.9 FEATEH 7 IR *=0.6
127 (24 13 38 | TIERF 1P 35° 29.0° N 140° 57.9° E 21km M: 3.3
THER 1 FEACR%=0.7
128 |24 22 12 | =pEyh 40° 18.2° N 143 12.1° E 12km M: 4.4
biEE 1 EAETHTART %=0. 7
BRI 1 HEREFEETE %=0. 8 LFETRR/ _Fx=0.7 )\Fimibk=0. 6 LR H4E=0.5
HFR 1 BKEH#) 1 %=0. 5
129 (26 00 00 | fEE R 37° 21.2° N 141° 39.6" E 31km M: 4.1
1B ER 1 /NEFBT/NEFETET sk=1. 2 BEERTTIIT % =1. 2 KHERTEF b sk=1.0 Z8%)I|F/\IEIL %=0. 9 JRITHATHHE=0.9
JUPRATT)NPN=0. 8 JHPIAT NP/ INLSE % =0. 8 FAATHIEREEET % =0. 8 MZEATIL M % =0. 8
B RTARNE % =0. 8 ARG HT=0. 6 {8 E/AEFHT FALE KR AR *=0. 5 KA FIAAR *=0.5
130 |26 00 43 | REARIRREAMS 32° 48.2° N 130° 45.5" E 5km M: 1.4
REARIR 1 REARHHRXKIT *=0. 6
131 |26 07 36 | REAULAEAHTT 32° 46.6° N 130° 40.4’ E 10km M: 2.0
REARIE 1 REARWEXFEH=0.9
132 |26 11 52 | ‘=R 38° 44.2° N 141° 48.6° E 67km M: 3.5
HFR 1 —BIr BT % =0. 7 FRETTFE)[BT=0. 5
133 [26 14 45 | ‘=R 38° 55.1° N 141° 55.9° E 51km M: 3.6
SETPR 1 KPR IRT=1. 1 —BITisERAT % =1. 1 KT RARIERT=0. 9 —BImiTJEHT %=0. 8
LATTHENT *=0. 8 A TTABMT=0. 7 FEFiTE H T HEET %=0. 6
B 1 KNBTHEESET %=1. 1 KATBTFRE=0. 9 KAVETHHEAEE%=0. 7 BT HFIET %=0. 5
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Eiaey
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—
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=
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—

=

—

—

A =R 5 11=0. 5

40° 09.9° N 142° 21.3° E 36km M: 5.2
EATHRER =3, 1 BE TR *=2. 5
BF AR % =2. 4 RERATHEES k=2, 2 FEMAATILERT=2. 0 KrBETRISNE %=2. 0
SRUERTSESS FPERET k=1, 9 FERTABAR k=1. 8 —RATIESRHAT %=1. 8 Jt_EATFHZRRT *=1.7
J\RE TSR * =1. 7 BMNTHTHIX % =1. 6 EHomALA *=1.6 \EFHEEL*=1.6 B/} *=1.6
BT k=1. 6 AZEH)IEET=1. 6 —FryEASElT k=1, 5 BRI k=1. 5 BUNTHTALRX *=1.5
EETHE - I5=1. 4 SATHPERT %=1 4 {EETOEOETk=1. 4 TEEHMARBT %=1 4
TEETHHCFINT k=1, 4 REFHH AT *=1. 4 —BIfiTIBEMT k=1. 4 = LIS =1. 3 AFEMHRLIR=1. 3
At ErNERT=1. 3 (L FEET/\BEET=1. 3 [LEETAIR *=1. 3 —BIriaRAT %=1. 3 &/ IFRTTEIR %=1. 3
ERATEIR sk =1. 3 BUNTRRAMRIX *=1. 3 KARETTRARENT=1. 3 (FHEITHEX *=1. 3 FARTFAE=1.3
CEFBTI AT *=1. 3 JUEEHHIAR %=1. 3 FEFITHBEET *=1. 2 AZEHENET *=1. 2
—FETEET k=12 JUEEHRE=1. 2 BINFHAKIREERT *=1.2 BINHLR/IX*k=1.2
SSATHHEET=1. 1 EEHESFE %=1, 1 EimEm k=11 BINFKREASET=1. 1 {EERFH/GaT=1.1
FEFAIAT P AR=1. 1 —BIMATILET k=1. 0 JARETER *=1. 0 —BIMERRIT %=1. 0 JUFFHFEAN *=1. 0
FRABET/ N k=1, 0 1EEHTOERA AT =1. 0 HEFMARE *=1. 0 EERTTER_FEIART=1.0
FERTEETTAR=1. 0 —BITRHNT=0. 9 5 FEEFNTREN=0. 9 FEFIERTIR NI %=0. 9
JE TR RS % =0. 9 —BITHILET % =0. 9 KAETRET *=0.8 —Fiif&E=0. 8 —FiablpT*=0.8
BRI k=0, T BEATR %=0. 7 BE it iREIR=0. 6 REAE M s HET%=0. 6
DEETILIEET % =0. 6 HRETR I *=0. 6 KfniErIE) | [RT=0. 6
P EBTIE A% =2. 2 J\FTREAR k=2, 0 FHARFINT 5okt k=1, 9 JUF N *=1. 9 T RTHEE=1. 8
B HIET IR sk=1. 7 HARmEiETE k=1. 7 LFRTER / b sk=1. 6 FALET FAtmE «=1.6
BOOHRTHNE*=1.6 JUSTHEIT=1. 5 BUEFRD T RN *=1. 5 B0 HIETEF O % =1. 5
ZIRTBMAT %=1, 4 LFRT-LF %k=1. 4 NPERTRIGHE*=1. 4 = FRIER/NEET %=1. 3
B SHEHET ERA % =1. 3 ILFETE AT *=1.2 teomidii=1. 2 Tromiss k=1.2 FHRMEE=1.2
HORRRD TSR A=, 1 BERRTAR / B k=1, 1 +FEmHrE-+ &0 % =1. 1 -+ fRE*=1. 1
FARTR I k=1, 1 b r AT k=1 1 +FOEATTE B0 *=1. 1 $e-Orf)IIPNET*=1. 1
H AR TR EE & =1. 0 <4 FTATHF=1. 0 BEUEATE T %=1. 0 <4 FiFtREESL 0 HRTHF%=0.9
FHALATES 7 R Lk =0. 9 HOEAT EE % =0. 8 “FAETHEHIR *=0. 8 \FiE~F=0. 8 HHFIF3E*=0.7
Vet =05
ST *=1. 9 BKTHEAT *=1. 8 JHAMTHHTE=1. 7 BKTRKLET k=1, 7 B KR T *=1.7
LHETHAERT % =1. 7 BKIBHKAT %=1, 5 EhE BRI AR *=1.5
SRR SR % =1. 4 R &R k=14 KIGTE)I=HET=1. 4 FARBTRE *=1. 4 & H*=1. 4
FEEH—E %=1, 3 BRI HEAT=1. 3 KT LR %=1, 3 F&EMKERER *=1. 3
SNLVATIRESRMT %=1, 2 ZEFMTELE *=1. 2 KIFTIRALk=1. 2 KIGTTHEF *=1. 2 FRETRAR *=1.2
MERTEY=L 2 [IBTRAE=1. 1 FERMEEA =10 EBTRk=1. 0 KAETH#Ef*=1.0
FERREEE=1. 0 SERAEL k=1, 0 KIATFERTHRE *=0. 9 md —FElTEHE11=0. 9 FFFRTHIFF %=0.9
FER IR k=0, 9 KRIGHRESE %=0. 9 FETHEA *=0.8 KIEHH)IIKIF=0. 8
EIRANERT T k=0. 8 EINZE BRI % =0. 8 FAFRETIUEE %=0. 7 4 BUriHEH %=0. 7
e ERTH F =0, 7 SR+ =0. 6 BeKTHURET %=0. 5 EIRINSERT/NFH %=0. 5
PREETHYART k=1 4 EAETIHNERT % =1. 2 FR{CETHMAT %=0. 7
FEFETARE*=1. 3 KIUTERL*=1. 1 KEETH %=0. 9 FAUTTIAIFIEF %=0. 8 FRETTHLPIHTRSH %=0. 7
A ETAERERT=0. 7 FKHTRROFIE % =0. 6 FEFTTHIuT % =0. 5 FRFIAHPE BRTR M %=0. 5
PIEETFE BTN % =0. 5 FK ST HI7 % =0. 5 ALALTTEIRMAIRNE /% %=0. 5 KEEHIR D *=0.5
FLETRIA k=1, 4 {EHAFRE %=0.9

35° 53.7 N 140° 15.1° E 37km M: 3.0
AERRITTAH =0 8 A4)I[THAWE*=0. 8 ARATIAH=0. 6 /INEEM/IMII*=0.5 > IXH/NZE*=0.5
HFTAAE=0.5 /NEEM EEER*=0.5
PP H#EZE % =0. 5 \ T RFE#TH %=0. 5

32° 29.1” N 130° 37.7 E 9km M: 3.9
JRATSRARAT =2, 5
ST ILEMT=2. 2 J\UTAATIIET k=2, 2 FHRTATAAERT=2. 1 | REMRREHT=2. 1
FRTINBT k=2, 0 SFIRTEEAIT % =2. 0 JK) BT S5tk =2. 0 J\fRTISEIT %=2. 0 \RTFFTFTHT*=1.9
RETFAABET k=1. 9 FHRTREIKHT %=1, 8 LT —AHT%=1.8 J\TTHIEHT %=1. 7
FAHNGET=1. 7 REARXE AT k=1.6 | TR *=1.6 AEAEENTKE *=1.6
REATERXEH=1.5
JURTSRST k=1, 4 FEATEN %=1, 4 JKJIATEE k=1. 4 FRETREFET %=1, 4 FAKH k=1.3
REFHAMT k=1. 3 FEFRRTENR *=1. | SRTRTHES *=1. 1 FEAREXIEmMET %=1. 0
FEARILIKAEART % =1. 0 & S X Y HTZHE %=1. 0 K FFTEEFk=1. 0 REAREZITEZ*=1.0
REAREHRTES % =1. 0 FEPT&RFHAES%=1.0 AALRTEE=0. 9 A LRTHIHET %=0. 9 FHhriEE *=0.9
IRHTRET=0. 9 ZEEHT EE k=0, 9 KETHAHRT*=0.8 & & XV BTFAF *=0. 7 IEATAL=0. 7
% BARRT_EEREEERGE %=0.7 H S XV ETRER *=0. 7 ZEARETZEA=0.6 EREEFTE *=0.6
AAZTH P k=0, 6 AK(RH#PY %=0. 6
HRoF i HAT %=0. 6 )\ LA *=0.6
EAUTH/INERTE(=1. 2 R EFRTACEEIT k=1 1 FEFT 02T %=1, 0 FEERTINERERT *=1.0
EAUTHE(LHIERT%=0. 9 FEEETEABIT %=0. 7 SHETZE BRI %=0. 6 KXATHEE *=0.5
MERERT TR B sk=1. 1 ZERAFTAL BT P94 FF %=0. 9 HERERHAATEBN/AR %=0. 9 EIEEHET I %=0. 9
EERTAE %=0. 7 ERATALSGETIN*=0. 6 FEEFTH _LOE *=0. 6 EIGEERTASE %=0.6
A2 BB A1 %=0. 6 JIIFEHT)I[FE % =0. 5 /IMKATHE *=0. 5
FHEmR O ILIE=0. 5 GO S *=0.5

- 75 -




VRC29FE 1A HIEE - kLA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
137 |26 23 40 | REAIRREAMS 32° 29.0° N 130° 37.6" E Okm M: 2.6
REARIE 1 J\RTERAET % =0. 8
138 [27 10 33 | AR=EHIIGEIHL 43° 21.4° N 145° 47.0° E 68km M: 3.6
e 1 AREETHFEREFE k=1. 2 ARSETHVE A B %=0. 6
139 (27 12 35 | H AR 34° 59.2° N 138° 13.0° E 19km M: 3.1
Bt e 1 (AR REEXEER] %=0.9 & M) RET511=0. 5
140 |27 20 59 | KL 34° 30.4° N 135° 19.7 E 11km M: 3.4
KR 1 SROCEETHEHENT *=1. 4 RERTATRX LANT k=1. 4 KR HREHIEKET=1. 3
KRR ERGRT k=1, 3 FEFIRTER B k=1. 2 SRR *=1. 1 KHRHPEXEEET *=1. 1
RERETEFH sk=1. 0 RN TMET %=1. 0 RIEBFHHHE %=0. 8 FFHFT{R*=0. 8
KIRFUR TR FET %=0. 8 EATINE*=0. 8 KFIHRXAHIE %=0. 8 KBKHLXH A %=0. 8
FEFNETEIRET=0. 6 B HEATEL S *=0. 6 KKEESXA*=0.6 BEFHEF *=0.5
TF-EFRBRAT Ky % =0. 5 KEERHRIX MK %=0. 5
ST 1 PEF LR BRI % =0. 9 HF R HIXARENT =0, 7 AL XEEE AR *=0. 6 =M FZEH=0.5
HRE 1 BEABETIEMESRTE k=1, | ZZEAHBRET=0. 8 £S5 [FERT#EIR %=0. 6 _FHET H4k=0. 6
FosgkiL = 1 o) ITH#AT=0. 5
141 |28 04 05 | ‘EiEh 38 21.1° N 141° 46.7 E 58km M: 3.7
AR 1 AT IATERT=1. 1 —BEriTEERT % =0. 7 —FIrifRRET %=0. 6 {FFHETH:HX %=0. 6
—BATTEARAT % =0. 6 —BAFTHILET *=0. 5 —BIrT-KHHT=0. 5
B 1 MUEEREFEEAT %=0. 8 AEARAT=0. 7 A& AEHER *=0. 6 FRETRA*=0.5 ERTEK=0. 5
142 |28 05 02 | fERRALED 33° 55.4 N 133° 43.8' E 45km M: 3.9
TR 3 fEEmTE =3, 1
2 R =2, 1 ARILETAIL k=2, 0 KEHTEZE*=1.8 VOB /\JII%=1.6 \WOETRE / [L%=1.5
HETYRRT I *=1. 5
1 ZEMEE=L 4 BB k=14 KEETI0 %=1 3 EEmiEZaEs *=1.2
FHEMEANTE RAG k=1 2 @HTTHL/ W*=1. 1 EEIEFFTIRMEST*=1. 1 FHEATYERT L. 1
ZHETZZH %k =1. 0 EEimit*=1. 0 FEHAA Y % k=10 &) IHTEE *=1.0 HE A *=1.0
FET T L EETER k=1, 0 EEn L %=0. 9 WORTEIR %=0. 9 maiEEr%/5=0. 9
TAETTEN % =0. 8 EAERE ) BT &R k=0, 8 ZE2=Hi4% / H.3k=0. 8 HILEETA: ,%=0. 8
EFITART=0. 7 EANEFEHETHRTIOEF =0, 7 FEHHEILMBTERT=0. 7 FEERTALL%=0. 7
ZREF TG % =0. 6
N 2 FEILTHHAMT % =1. 7 f&ILUTHEFEET %=1.6
1 EILTHRIET k=1. 4 1@ILTERERT x=1. 3 EaliraEnT x=1. 2 @ILKET=1. 2
FEAE MR HIRT >k =1. 0 f&ILTiPNMENT k=0. 9 12ILTHTTHNT *=0. 9 &K E AR *%=0.9
FEAETIALR %=0. 9 fA @ FETHA *=0. 7 f&ILTHHET %=0. 7 JKEFHH_E TR LT %=0.6
FETETHHFANT %=0. 6 2225 AaFRTEH *=0.5 =JFiiH—HT=0.5
Fit=1e 2 EESFTERESAERE=2. 3 EE AT HAA LA *=1. 9 IVERTAKSEFMMEE*=1.6
1 (= A R k=1, 2 BVERT FAVE *=1. 2 ZRUGHTHAR; %=1, 1 B rRFaRET % =1. 1
WAL LETEET k=1, 0 ZEIRETHATPY sk=1. 0 VERRET R *=1. 0 VERSHT IR *=1. 0
EETRSNARAREL 0 EEFARREX=1.0 S5 JHTEYE%k=1.0 % ZJHTHH*=1.0
FATRE T LU T sk =0. 8 BIVESHTIEET k=0, 7 BTG O %=0. 7 [k EHT % =0. 7 VEMEHTIRIATH % =0. 7
S AT % =0. 7 B =AFILIRET % =0. 7 TEB =AFTHFE) BT 5%=0. 7 AREMETFIA *=0.7
EFBHTRET %=0. 6 BERRTAE %=0.6 #EF)I[THIL)IET=0.6 EETHHT=0.6 EBHEHEHT*=0.6
TEE =M =5 %=0.5
IR 2 ZHETHEET k=2, | ZET BT k=2, 1 B SETEEET k=2 0 =B HE PR %=1.9
BIEFTHSORIT=1. 8 ##)IIHTILE T %=1.7 ZEHERTEP=1.7 ZoPATIEH*=1.6 FAD I MTAER*=1.6
ZETHLARRET k=1. 5
1 BEIFTHEIENT %=1, 4 ZEGERTHEHT %=1, 4 =EHRHITk=1. 4 =EHEMET %=1 3
FLBTHTHET k=1. 3 8 | [THEE *=1. 2 BT FHREFFET % =1. 2 FLEHEHET *=1. 1
FAOIITER T k=1 1 SATEHT%=1.0 FLAFERKLET *=1. 0 SR %=0.9
FEASTHE Y SFRT =0, 9 /NEEBTHLE %=0. 9 E@IFiSCHRAT % =0. 8 FATHRAET=0.8 HHERTH=0.8
FUBTHARTAT =0, 7 ZEH{ AT %=0. 7 EINZeHE=0. 7 EAATHREIAET %=0. 7 BAMOHPEF=0. 7
SR EHRERAAE*=0. 7 /NG BETZZH %=0. 7 JHTAKET %=0. 6 EERTAE%=0.6
SMETERBE*=0.6 SMETZE/IHT*=0.6 EAATTIEREIT*=0.6 SHLXHiJIHT%=0.5
FAD S BTIEH %=0. 5
R 2 FiEEmRIFL k=19
1 AVRTSEHENT k=1. 2 NUET LA EET k=1. 1 WUETRHHETk=1. 1 47507 T %=1 0
R ETAET % =1. 0 PUEPRiieERT %=1.0 LEHTESk=1. 0 SIaTR=BAT%=0.9
SIRTREZENT %=0. 8 NUEPRH=55E)*%=0.8 FEITHE%=0.7 FEHTSE]%=0.6
SRR ESRAT T B=0. 6 PEZTH/IMART %=0.5 A7 EFRTA T %=0.5
[ L1 e 1 BEFRTER %=1.2 AEHIEE/ VBT *x=1.1 EEHFE *=1.0 B MRt *=1.0 FHETEH %=1.0

HOHREAR=L 0 [ILEFR R *=0.9 #OATIEHET%=0.8 [ILILXHEE*=0.8

R LA AR A || % =0. 8 AGRHTRAERN] % =0. 8 AFRAFTEY) (| %=0. 8 &0 HZF BT %=0. 8
ROTEIERT % =0. 7 AT ERET %=0. 7 MILALRAME *=0. 7 A¥krih*=0. 7 [ LALXZEAT=0. 6
BEHTH=0. 6 FaftrFg%=0. 5
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43° 03.0° N 145° 35.7 E 50km M: 3.3
IEHRRT S A k=1, 2

4 02.0° N 141° 49.2° E 4km M: 1.7
/NPT EER =0,

39° 45.6° N 140° 46.0' E 151km M: 5.0
P ERTIE(L % =3. 0 HARFALIITE % =2. 7 J\F ik *=2. 6
AR RO S K k=2, 3 J\FHESF=2. 1 J\FmNAL*=2. 1 JUFTERT=2. 0 fFRTiEE=2. 0
HORFRED TSGR k=1, 7 HALET EALRT *=1. 6 BW\SEETP T H*%=1.6 ~FETRIEHE*=1. 5
B7 T R k=1, 5
EFHTER/ Fk=1.4 UV OEHT FBASE %=1, 4 = FHTZERF/NKHT %=1, 3 F BT A AT k=1. 3
SRR k=1. 3 TeomH&h=1. 3 Teomi4ea x=1.2 LEHT-EF *=1. 2 BFIHIETERD Hk=1. 1
HOEAT k=1 1 Sy FTATRERSL 1 R e —3BET k=1, 0 REEETAR/ i % =1. 0
ERARBERT R EE & =1. 0 N4 FTATHF=1. 0 +FEmFE+ &80T %=0. 9 BU@EF T HAH=0. 9
BALETES / R1L % =0. 8 +FNETH#E*=0. 8 HFATHET*=0.8 To-Omi)I|NHT%=0. 8 KMETKMI *=0.7
FEIEATSFE T %=0. 7 b4 IBTEE M 5 =0. 7
LATRERT k=3, 4 EERTHENK =3, 2 FARETRARIERT=3. 0 1L HERTRIR *=2. 9 LAHE*=2. 8
DT | RT=2. 8 BEFATHH k=2, 8 BFHAFEFM %=2. 7 AZEMHRIR=2. 7 I=EF i 10T % =2. 6
BT ANT %=2. 6 FRATAR %=2. 5 —BIMTEIRMT *%=2. 5 AZEMTRNIT %=2.5 & ii/lIH*=2.5
BRI =2. 5
BT =2, 4 BT k=2, 4 [l R AT k=2, 4 —BErT TR % =2. 4
A TEEET KRR =2, 3 JRrNBTRI NG %=2. 3 B oy k=2. 3 [LEAT/\IEHT=2. 3 B Xt k=2.2
RARETHE) | BT=2. 2 —BAMARHET=2. 1 A RRET=2. 1 KHERT/ MRk =2. 1 =EFHESFET %=2. 0
BRKHTHRK k=2, 0 —BIMHARIRAT %=2. 0 —FH[E&ESF*=1.9 B HEE=1.9 —FAnTERILET*=1.9
BT ILERT=1. 9 fE&ETHAGART=1. 9 TEEMH BT k=19 HFITHAH*=1.9 KR *=1.8
FEITHEA %=1, 8 b ETTFEERT %=1, 8 EHTREIR=1. 8 BINFTTHIX *=1.8 BMFATLIIX *=1.8
BUNFRRRXE *=1. 7 BN TFRRERX =1, 7 FEATEG 0B k=1. 7 FLEFPRN*=1.7
J\IEETTHEE % =1. 7 EEMTEETTA=1. 6 HRITK/I%=1.6 FRATER *=1.6 —FiiAabFT*=1.6
T TEHESRT % =1. 5 HMEPIARE k=1, 5 AT BRI k=1.5 TEEHIEREZFT*=1.5
TEETIART %=1.5 &/ IHTHER %=1. 5
DGETIILIHT k=1. 4 ZFi@=1. 4 SEEATERIE R BRAT % =1. 4 FERTIHEE *=1. 4
TEREETIR ISk =1. 3 BERITHESRET %=1. 3 JUEEH KE=1. 3 —FIm/ERET *=1.3
b EFHERT=1. 2 JUEEHEBL k=1, 2 BN THIKIR X KEERT=1. 2 B HIKIREAEAT %=1. 2
PEFTERTIRPNAH k=1, 1 PEAVERT G *=1. 0 —BITILET *=1. 0 FEHBTFXI]H=0.9
J\IESERTUA F >k =0. 9 — B8/ I IBHT k=0. 9
SAUBTRESNT % =2. 8 KUVATHHEA M %=2. 6 AETIHKART *%=2.6
SABTIRE=2. 4 BKTERERT %=2. 2 BRI %=2. 2 m —FElTE) =2, 2 {HARTHMTE=2. 0
BT EET=2. 0 A& RHRER *=1. 9 F&EHL AT x=1.9 %JI[HT%&)Ii&*=1. 8
BT ART k=1. 8 KIFTTHEF *=1. 8 BKATKILAT k=1.7 KA *=1. 7 ZREHFFPI*=1.7
BKFTHFORT k=1, 7 KALETAERTTE) 1 IN=1. 6 KAIUETHASITES *=1. 6 FE —[ErTHE*=1. 6
ERE BRTALH k=1, 6 T ) 1 [AERT % =1. 6 KIFFFHAL*=1. 6 KI&Fid)|=HAT=1.5
BKTTBKET k=1. 5 GFRETIURE %=1. 5 BT LET %=1. 5 ZEFHEAE *=1.5
BEE TSR], 4 BEIR—E k=1, 4 FETRIT=1. 4 FRETRA =1 4 EHINZEnT o HE *=1. 3
KIGTRESE *=1. 3 AETATGH*=1. 3 FERTTHENIT *=1. 3 IHAETTENT *=1. 3 FHRAGT/NEF %=1 2
SEIR AR % =1. 2 FERT&A k=1 2 KRIGTH)I[KIG=1. 2 GETHEEA *=1.2 F@ETH*=1.1
FEEEE k=1 1 EESEEATRRIE *=1. 1 Kkt Kl k=1. 0 ZErEME %=1. 0 FEEHEIL*=1.0
FEHEEACK=1. 0 BEFEATEIR %=0. 9 F&mfb)11Ek=0. 9 JHETHI%=0. 8 EHERT T/]\K *=0. 8
NIBEIREF X EAT % =0. 8 MBI E=0. 8 FEHRIN=0.7 #HEHH *=0.5
TS RAAT sk =1. 6
T 2 55k =1. 1 BIMERTVEFRR%=1. 0 BINENTHME=0. 9 AZABTHERE %=0. 8 FHARTIYANT *=0.7
FRIDIETSEET % =0. 7 JRFETIR~0. 5 %0 HETZ Y Ll k=0. 5 BINEITARIME %=0. 5
FEFIASHE RS k=2 3 FAUTHAUFNEF k=2, 3 FKHTHEERDYE %=2. 2 KAUTiEEL%=2. 2
FFIASHE Y NS =1, 9 FIFIASH AT RIR k=1. 9 #EFATHE) | FT4S1E=1. 8 HEFri A *=1.8
RGN PN k=1, 8 Bk BT AHTHAR=1. 8 FKHFHALAFNMH *=1. 7 BEEH ARG *=1.6
FFIASH SR EAIZ T *=1. 6 FFIACET BUEITR R k=1. 6 TR *=1. 6 BIRHFR*=1.6
FAUTHFREAEERT *=1. 6 BFAERTE BETEHE *=1. 5 HFIAEHRBITREBET*=1.5
ZFENTHR) % =1. 4 FKETTHERIZCRASL. 4 BRIATETT A= 4 KR k=1. 3 KREETHR-O *=1.3
BARTIEAET k=1. 3 RRUHTBSHT *=1. 2 FHJIATIL) A *=1. 2 =FEATER] *=1. 2 FKETLE=1. 2
FEFASH R AAET % =1. 2 BETEHRZRET % =1. 2 BIRTES=1. 2 IR THEE % =1. 2
JVEETTEE SN k=1, 2 (UALFPEARET FAEARP k=1, 2 KARTRAT %=1, 1 ALAKHETEHEE *=1.1
FAFHBEENTHEE k=1, 1 ZMEITEEE X =1. 1 XIUTFALREE *=1. 1 [Z2NEHEHBRTIE / H*=1.0
FEETRHA k=1, 0 AEfCTHRHIT=1. 0 ALAKEFTRPIIR k=1. 0 BEFrP T %=1. 0 BEFH-+CFHT %=1. 0
BURRHEATEE) 3k =1. 0 AL ARERT IR T =1. 0 ALALATARERT/ NS *=1. 0 BEATHT Y HH#T L5 %=0. 9
FEFRHILP 5% =0. 9 [T/NEHTTER %=0. 9 J\ERIEETAIE %=0. 9 IR TR %=0. 9
FK EZEHNET IR >k =0. 9 /INIRET/ NI Bl % =0. 9 AbAK FTHFHSRIL % =0. 9 /INSRHT/NIADAR %=0. 8
ARk I FAEREIRT=0. 8 KALUTHAFE F % =0. 8 KALUFTHHFIEEFH % =0. 8 KL AHET A *=0. 8
Fibk HOTPERE  E=0. 8 18 LR TE %=0.8 EHIR/IBHET %=0. 8 KAUTHIEIFN%=0. 7
KEETHELPNETRS I % =0. 7 FBKHTH ) GEEEh/AR % =0. 7 KEETHELPNRTIRIZPN=0. 6
PP AR %=0. 6 AUALTIPEARRT L5 +=0. 6 =HEHT = L 33 A Je/ARE *=0. 6
ZHNETI4AR *=0. 5
EHETTR 7 IE=1. 6
Z)NRTREIL % =1. 3 [LAOHTHRS ok =1. 0 EERRATIARS *=0. 9 WEFRTHEE=0. 9 HLETRAE %=0. 9
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T OfF
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A

152 [30 15 49| =

153 (31 09 30| FkImIRALER

1

2

1

2

1

VEFTTIL *=0. 8 FEERTHRES % =0. 7 FEPNATSFI%=0. 6 FEANRTAE *=0.6 {EHTRES *=0.6
FAE NG %=0. 8 FHAITHERREET % =0. 7 MIEBTALH *=0. 7 ABEHITFF*=0. 6

AR TR X PERT % =0. 6 X TH=HET=0. 5 FIAEEHRETX & RHET%=0.5

LRI AFE%=0. 6

36° 46.5° N 140° 34.0° E 9km M: 3.4
H LB N k=2, 2 Tk E i ARHhET =1, 7 AIZii-+ERTAES*=1. 5 ki FR*=1.5
FEERETILS *%=1.3 EFHHLR)%=1.2 FEXETHE O %=1.2 BIZh%Ar*=1.1
T A R=1. 1 ERmAR *=1. 0 EEKET E/NEX=1.0 O/= bl mmsEs *=1. 0
OT=B2RD A1 %=0. 8 BT %=0. 8 BHEFHME*=0. 7 TR 4=0. 7 SR Fi*=0.7
TR HTHETHET %=0. 7 S BETHEE %=0. 6 IREETAL %=0. 6 HEEKHTEAET %=0. 6
R TTEHE*=0. 6 FHEKHTIRTENT=0. 6 #EEKE ML %=0. 6
FERE THAAREFRT=0. 8

36° 45.6° N 140° 34.1 E 9km M: 3.1
kT TR k=1, 8
ASCAiB) IR k=1. 4 A+ ERTAER %=1 3 K HETARFET k=1. 3 Skt R)I*=1.3
FRERHTHETHET k=1, 1 SEMmaHx=0.9 WEAAE *=0.9 FEERXE ML *=0.8 M 4=0.8
K ETHERHET %=0. 7 B SErFT%=0. 7 KFEHPERT %=0. 6 45 F45%=0. 6
OT= B HEA) 1 %=0. 6 FlEXKETLRT %=0.5 R4/ *=0.5

40° 13.5° N 142° 20.7 E 36km M: 4.2
M ERTIE(A % =1.9 \FHimgdl*=1.6 J\FTHEET=1.5 iR *=1.5
LFBT =1, 4 HFAREETEk=1. 4 ZRATRMAT =1 3 EFHETHRR %=1. 2
HERTEERT S e k=1, 2 = FETIER INIRET sk=1. 2 BOEFRD TSR k=1. 1 BT LAbEG k=1.0
B HIETES O sk =1. 0 ISV SEETH FHE%=1.0 LFETER/ Fsk=1.0 FZEraeET i E T *=1. 0
EFETEF %=0.9 AFBTRIEHE*=0. 8 J5\HHHET_ LA %=0. 8 JLABTAA THT*=0.7
TEIEBTAR / i % =0. 5 -+ FT7E —3&HT %=0. 5
BERATHEY N k=2, 1 BEMH#ER k=1 9 ¥R *=1.8 JUWEERHEE*=1.6 _FiifEFET*=1.5
J\BEEATA R sk =1. 4 ‘B i ART k=1, 3 R *=1. 3 FERITLERT=1. 2 EBKATIK %=1. 2
FEFAT S =1, 1 BEETTEEET k=1 1 EamREA k=11 JIEEHEELk=1. 1 EfmHEEZ*=1.1
FUPARGHRN %=1 1 AEEFAEE=1. 1 EZEHEET =1, | B *=1. 0 BEITEETA=L0
FBTRE NG % =1. 0 BFHEFEFE *=1. 0 B T8 I8=0. 9 A RITE R %=0. 9 LATTHENT *%=0.9
A EETH K k=0, 9 —BIrTTIEEHT % =0. 9 =FHTH AT %=0. 8 JUEFEHHKE=0.8
SRIEMTSRIE -PLBRAT % =0. 8 TERTRGEME T *=0. 8 AZET/IWART=0. 8 —BIrIZEARHAT %=0. 8
—BITTRRIRAT % =0. 8 BINTRABIRX *=0. 8 BE&MTA35%=0. 7 b LATAHZENT %=0. 7 AZETAIR=0. 7
SEFPEERTAE=0. 7 S TREEPRT T k=0, 7 TEETIGART=0. 7 JARETTFARIERT=0. 6
SEEFTE ST %=0. 6 28T HBHT=0. 6 ~FriEE=0. 6 PEATEETIRM)IFH%=0. 6
FRETIES 8 % =0. 6 'E T %=0. 6 FHETTAIE=0.5 —RAFTHILET*=0.5
1CET A AT *=0.5 [LHEET/\REIT=0.5 [LUEETKIR *%=0.5 —FhiayFET*=0.5
PREETYART %=0. 6
SAETHFRE=0. T KAUTBHHEAE % =0. 6

38 19.5" N 141° 37.3° E 54km M: 3.9
—PBATERARET k=1. 0 —RITTIERET % =0. 9 —RIri{ERAT *=0. 7 {EHETHH K %=0. 7
—BAMHULET k=0, 7 —BAFTERIRET *=0. 6 FANET RAERT=0. 6
EETNENER *=1. 4 )07 4)[i%k=1. 4 FHETRAT=1. 3 HAETERT *=1. 2 FEFHERT %=1.2
BT R % =1. 1 FIBTHEA*=1.0 FMET/NEF *=1. 0 KAUVETREZET %=0. 9
TRAETHITEE=0. 9 BKTTHIFNET %=0. 9 FIFHTFINF *%=0. 8 KAFT Ky k=0. 8 FABETEH=0. 8
KIBFHT R % =0. 7 & BT M k=0. 7 &8RS % =0. 7 B KA EBT=0. 7 f&mHdL ERT =0 7
SNATRFRE=0. 6 B KRR %=0. 6 F —FEATEE)1=0. 6 B K AEMET %=0. 5 B KATHLLAT %=0. 5
TR TISEE=0. 5

32° 26.9° N 130° 40.7° E 6km M: 1.6
JURHTRAET %=0. 6

32° 37.8° N 130° 41.3° E 12km M: 2.7
FEAHNEET=1. 0 FRHRAART %=1, 0 FIRHIMERT=0. 5

38° 38.8° N 141° 55.1° E 58km M: 3.9
— BT SARRT k=2. 4 — BT TERRT k=1. 7
KASETTIE) | ET=1. 2 {EHETHE k=1. 1 —BIigRRET % =1. 0 S ATHHET*=0.9
At ErFRZRET % =0. 8 KARETTAMIERT=0. 6 —BIrFTB (LT *=0. 6 [ERiE M i FHET %=0. 6
—BATAEIRAT %=0. 5 & HBIT=0. 5
RNLTBTHFEZERT % =1. 4 BTN %=0. 9 JHAETHETE=0. 8 KIFTHR *=0.8 F&mmiL LET*=0.8
KIBTH )1 KI=0. 7 KAVETHHEA % =0. 7 BT AMET % =0. 7 BT HET=0. 6
SNETHATERTTE) 1 N=0. 6 ZEFEHTFAN%=0. 6 SEFEAEEEN=0. 5 KALATARE=0.5 SRR *=0.5

36° 48.5° N 140° 34.3° E Tkm M: 3.2
B SB35 =0. 9 k&2 )11 % =0. 6
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